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Τα πράγματα επιβάλλουν
μετεκπαίδευση των καδηγητών
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Η μετΕκπαΐδιευση ενός μεγάλου 
αριθμού των Εκπαιδευτικών της 
χώρας μας επιβάλλεται από τα 
ίδια τα πράγματα ώστε αυτοί οι 
εκπαιδευτικΌΐί να μπορούν να αν 
ταποκρίνονται στις καινούργιες 
απαιτήσεις της εκπαίδευσης στις 
ολοένα' μεταβαλλόμενες συνθή­
κες. Παράλληλα για την εφαρμο 
γή όλων των εκπαιδευτικών προ 
γραμμάτων είναι απαραίτητο να 
έχουν λυθεί τα μεγάλο προβλή 
ματα της εκπαίδευσης (υλικοτε- 
χνική υποδοιμή, συνθήκες διδα­
σκαλίας και μάθησης κλπ.).

Αυτά ήταν τα συμπεράσματα 
του χθεσινού προσυνεδρίου για 
τη μετεκπαίδευση που οργανώθη 
κε στην αίθουσα του ΕΒΕΉ από 
τις Ενώσεις Λειτουργών Μ. Εκπ) 
σης Ηρακλείου, Ρεθύμνου, Χανί 
ων και Δώδεκα νήσου.

Στη διάρκεια των εργασιών 
του προσυνεδρίου που ασχολήθη 
κε με το περιεχόμενο της μετεκ­
παίδευσης, τους στόχους της και 
τους φορείς που θα την εφαρμό 
σουν, μίλησαν εκπρόσωποι των 
4 ΕΛΜΕ, οι σχολικοί σύμβουλοι 
της Κρήτης και ο Παν)μιακός κ. 
Μιχ. Κσσσωτάκης.

Χαιρετισμούς απηύθυναν ο Δή

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ |

Υπάρχει πάντα καιρός
Με μια φράση, στη συζήτηση 

που είχε προχθές με τους δη­
μοσιογράφους ο πρωθυπουργός, 
άφησε να νοηθεί, ότι τον ανη­
συχεί το κύμα των απεργιών 
που από την αρχή του χρόνου 
άρχισε να κυλινδρίζεται πάνω 
από την οικονοιμική ζωή του τό­
που. Είπε, ότι μεταξύ των άλ­
λων που συζήτησε με τον Πρόε­
δρο της Δημοκρατίας, συζητή­
θηκε και το θέμα των απερ­
γιών. Για να γίνει λοιπόν αντι­
κείμενο συζήτησης ένα τέτοιο 
θέμα στην κορυφή της εξου­
σίας, πάει να πει πως υπάρχει 
σοβαρή ανησυχία για τις συνέ­
πειες που μπορεί νάχει η απερ- 
γιακή χιονοστιβάδα. Όμως έ­
πρεπε να ξέρουν και να περιμέ­
νουν αυτές τις αντιδράσεις α­
πό τους εργαζόμενους τουλάχι­
στο. Δεν έπρεπε να ανησυχούν. 
Πήραν κάποιες αποφάσεις, ύ­
στερα από σκέψη, και αφού — 
υποτίθεται--- εστάθμισαν όλα 
τα θετικά και αρνητικά στοι­
χεία τους. Πήραν και κάποια — 
μόνοι τους το ομολόγησαν — 
μηνύματα από τον λαό τον Ο- 
κτώβρη με τις εκλογές, και τά 
’βαλαν κΓ αυτά στη ζυγαριά. 
Βρήκαν όμως, όπως έδειξαν τα 
πράματα, ότι και πάλι οι απο­
φάσεις τους βάραιναν περισσό­
τερο, κΓ εδήλωσαν την επιμονή 
τους σ’ αυτές. Κι’ όχι μόνο αυ­
τό, αλλά αρνήθηκαν οποιαδή­
ποτε συζήτηση με τους εργαζό­
μενους, όπως αρνήθηκαν και 
κόπτοιαν αναβολή στην επιβολή 
εκείνου του Φ.Π.Α. που επιβα­
ρύνει πάνω από 20% τον Έλ­
ληνα καταναλωτή. Δε σταμα­
τούν όμως ούτε εκεί. Από μεθαύ 
ριο, απελευθερώνουν και τις τι­
μές όλων των προϊόντων που 
θα ανεβάσουν ακόμη πιο πολύ 
το άγχος και την αγωνία του 
κόσμου για επιβίωση.

Τι ήθελαν λοιπόν; Να μην 
υπάρξει αντίδραση από τον κό­
σμο για όλα αυτά; Μα τότε 
δεν θα μπορούσαν ούτε αυτοί 
ούτε κανείς άλλος να μιλά για 
αγωνιζόμενο λαό, για εργατι­
κούς αγώνες, για συνειδητούς 
πολίτες, σ’ αυτό τον τόπο. Για 
ευνουχισμένα ανθρωποειδή, θα 
μπορούσαμε να μιίλάμε, για... 
πλασμόδια του Λαβεράν, για 
αβλαβή μικρόβια και ιούς εμ­
βολίων. Πράματα, για τα ο­
ποία και οι ίδιοι θάπρεπε να 
αισθάνονται ντροπή και περι­
φρόνηση.

0 π. Ηλίας Βολονάκης 
ενώ απευθύνει χαιρετισμό.

μαρχος κ. Μίαν. Καρέλλης, ο Προ 
ιεδρος του Συλλόγου θεολόγων 
Κρήτης π. Ηλ. Βολονάκης, εκ­
πρόσωποι των Κσμιμάτων και 
της Ένωσης Λειτουργών Τεχνι­
κής Επαγγελματικής Εκπ) σης Η­
ρακλείου.

Παραβρέθηκε επίσης αντιπρο­
σωπεία της ΟΛΜΕ που θα διορ 
γανώσει τον Απρίλη πανελλαδικό 
Συνέδριο για τη μετεκπαίδευση 
στην Αθήνα.

Υπάρχει, βέ&αιια, και το θέ­
μα των συνεπειών της επιμονής 
των ανθρώπων σ’ αυτό τον τό­
πο, να παραμείνουν άνθρωποι 
σε κάθετη στάση. Αλλά αυτό, 
δεν είναι πρόβλημα του λαού. 
Είναι πρόβλημα εκείνων που ε­
πιμένουν σε επιλογές που προ- 
καλούν αυτές τις αντιδράσεις. 
Επιμένω στο ερώτημα που πολ­
λές φορές έχω θέσει οοπ’ αυτήν 
εδώ την ασήμαντη χάρτινη γω­
νία. Η γωνία μπορεί νάναι α­
σήμαντη και να μην αξίζει την 
κυβερνητική προσοχή, όμως το 
ερώτημα που θέτει είναι σημα­
ντικό: Έγινε στάθμιση τομ 
κέρδους που προσφέρουν στην 
οικονομία τα μέτρα κατά των 
εργαζομένων, με τις ζημιές που 
ενδεχόμενα θα προκαλέσουν σ, 
αυτήν οι αλυσιδωτές οιπεργια- 
κές ανδιτράσεις τους; Ζυγί­
στηκαν με προσοχή τα υπέρ 
και τα κατά;

Όχι, δεν έγινε τέτοια στά- 
θμιση. Αν γινόταν, δεν θα εκ­
φραζότανε τώρα ανησυχία σε 
ανώτατα επίπεδα, αφού θα υ­
πήρχε η σιγουριά, ότι και πα­
ρά τις απεργίες, η οικονομία 
θάχε όφελος.

Η ανησυχία, άρα, δηλοί ότι 
η στάθμιση έγινε έκτων οστέ- 
ρων, κι, ότι βγήκε το συμπέρα­
σμα πως οι λαϊκές αντιδράσεις 
με τη μορφή που παίρνουν, προ- 
καλούν ζημιά. Όμως, το μπα­
λάκι, βρίσκεται στα καρρέ της 
κυβέρνησης. Εκεί που υπάρχει 
και η ανησυχία. Στην άλλη 
πλευρά, δεν ^χουν απσμείνει 
περιπτώσεις για επιλογή. Έ- 
χ«ι μείνει μίόνο η 
της αγωνιστικής 
σης. Μόνο.

Δεν είναι ιτολλοί 

περίΐΓτωση 
κινητοττοίη-

εκείνοι ττου
θα ήθελαν την αντ πταράθεση 
μόνο και μόνο για να κάνουν 
α-αματά. Ή για να χαρακτηρι- 
σθούν ως κινούμενοι αττό στεί­
ρα ανττ-ίΓολιτευτική διάθεση. 
Είναι όμως ττάρα ιτολλοί αυτοί 
ττου επιμένουν να θέλουν να ε­
πιβιώσουν.

Δεν έχουν γκρεμισθεί όλα τα 
γεψύρια για χια συνεννόηση κυ­
βέρνησης - εργαζοιμχνων, κι'ας 
πέρασε από τη Βουλή η εισο­
δηματική πολιτική που προκα- 
λεί αυτές τις αντιδρόκτεις. Υ­
πάρχει πάντα καιρός και τη 
χιονοστιβάδα των απεργιών ν’ 
αποφύγει ο τόπος, και οι ανη­
συχίες να κοπάσουν.

Σ. Στο*<ρακάκης

ΠΑΤΡΙΧ
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΣ

Τυπογραφείου
ΤΟ Α Διαχειρίσεων
ΙΡΑ. Χυντάξε^

Διευθύνσεις

Έκτακτα από ορκωτούς λογιστές

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΟΙ ΕΛΕΓΧΟΙ 
ΣΕ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥΣ

Το ζήτησαν συνεταιριστές

Ο ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ 
ΤΟΥ κ. ΚΑΡΕΛΛΗ

Ο χαιρετισμός του κ. Καρέλλη 
είναι ο ακόλουθος:

ιΚύριιε Πρόεδρε.
Σας ευχαρ ιστώ κατ' αρχήν που 

μου δώσατε το λόγο. Και η ευ­
γνωμοσύνη μου θα εκφραστεί έμ 
πραΚτα. Δεν θα την καταχιρα- 
ιστώ. θα είμαι δηλαδή σύ ντομος.

Δεν είναι, κύριοι σύνεδροι, τυ 
πικές οι σχέσεις μεταξύ του λει 
τουργήματοςπου ασκείτε — η λέ 
ξη λειτούργημα έχει προσεκτικά 
επιλεγεί —και της τοπικής Αυτό 
διοίκησης που εκπροσωπώ.

Για την ακρίβεια δεν πρέπει 
να είναι τυπική ή, με άλλη διατύ 
πωση, τείνει να μην είναι τυπι­
κή.

Με το πιο ελπιδοφόρο κομμά 
τι της κοινωνίας ασχολείάθε, 
τους νέους μας, προσπαθείτε να 
τους κάνετε πολίτες με την αλη 
θινή σημασία της μεγάλης λέξης, 
να τους εμφυσήσετε τα αισθήμα 
τα της Δικαιοσύνης, στην οποία 
περιεχονται σύλλήβδην πάσαι αι 
αρεταί, να τους κάνετε κοινω- 
νούς της αναμφισβήτητης αλή- , 
θείας που α να φέρεται στην υπε 
ροχή του Δημοκρατικού μας πο 
λιτεύματος.

Οι προσπάθειες σας αυτές στις 
οποίες αναλίσκεσθε και nou πρέ 
πει να σας γεμίζουν υπερηφάνεια 
είμαι βέβαιος, εκτιμούνται από 
όλους και από εμάς που έχομε 
την ευθύνη και τον σκληρό ρό 
λο της διαχείρισης των οικι­
σμών μας εντελώς ιδιαίτερα μια 
και πολίτες είναιΐ οι κάτοικοι της 
μεγαλούπολης ή του μικρού χω 
ριού, αυτοί είναι ο τελικός σκο 
πός της ύπαρξής των.

θα μας βρείτε συμπαραστάτες 
στο έργο' σας.

Σ’ εμάς θα απευθυνθείτε για να 
συμπληρώσετε τις ελλείψεις των 
εκπαιδευτηρίων. ιΚι εμείς με τη 
σειρά μας σας απευθύναμε την 
πρόκληση. Κάμετε κοινωνούς 
τους νέους που σας έχομε εμπι- 
στευθεί του μεγάλου μυστικού.

Σας ανακοινώνω το μυστικό: 
ο διάλογος μεταξύ των τάξεων, 
μεταξύ των γενεών, μεταξύ των 
λαών, θα δώσει λύση στα προ­
βλήματα των κοινωνιών μας.

Όταν δε αναφερσμαστε στο 
διάλογο εννοούμε αναγκαστικά 
ότι σ’ αυτόν εμπεριέχεται η αμοι 
βαία υποχώρηση, ο συμβιβα­
σμός, όχι ασφαλώς των αρχών, 
ο καθημερινός πάντως συμβιβα­
σμός.

Εκείνος που προσέρχεται στο 
διάλογο και είναι αποφασισμένος 
να μην υποχωρήσει και να μη 
συμβιβαστεί σε τίποτα με τους 
συνδιαλεγόμενσυς είναι και υπο 
κριτής και, θα τολμήσω την έκ­
φραση, διακατέχεται από απολυ 
τάρχικές αντιλήψεις.

>Και κάτι ακόμα: στο τέρμα 
του διαλόγου βρίσκεται η έργα, 
αία, η, παραγωγή.

Ας μη το λησμονούμε κι αυ­
τό».

■

■
■
■ ■

■ ■

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Η ΗΧΌΤΕΧΝΙΚΗ

ΓΙΑΝΝΗ ΡΑΜΟΥΤΣΑΚΗ
Οδός Γ. Παπανδρέου 41 (έναντι ΕΛΠΑ) 

γνωρίζει ότι το τηλέφωνο (220601), άλλαξε 
και το νέο μας τηλέφωνο είναι: 239482

Η PHILIPP HOLZMANN A.G.
ΠΟΥ ΑΝΕΛΑΒΕ ΤΗΝ ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΤΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ­

ΚΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ ΚΑΙ 1ΩΑΝ- 
ΝΙΝΩΝ

ΖΗΤΑ ΛΟΓΙΣΤΗ
ΓΙΑ ΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΗΣ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ο, ή.η υποψήφια, ηλικίας έως 40 ετών πρέπει να.έχει πεί­
ρα 3-5 χρόνιά, να' είναι γνώστης του Κ.Φ.Σ. εργατικών θέ- 
<μάτων και να γνωρίζει άπταιστα αγγλικά.

Η γερμανική γλώσσα θα θεωρηθεί προσον.
Παρακαλούμε στείλτε βτογραφικό σας σημείωμα στα αγ­

γλικά, στην:
PHILIPP HOLZMANN A.G.
Βασ. Σοφίας 49, 106 76, ΑΘΗΝΑ.

Έκτακτοι διαχειριστικοί έλεγ- 
χοι στις συνεταιριστικές οργα­
νώσεις της Κρήτης 
ποιούνται σύντομα 
ση της κυβέρνησης.

Οι έλεγχοι που θα 

πραγματο- 
με απόφα-

πραγματο-
ποιηθούν από μικτά συνεργεία 
στα οποία πιθανότατα θα με­
τέχουν και ορκωτοί λογιστές, 
έχουν στόχο να διαπιστωθεί η 
διαχειριστική εικόνα που πα­
ρουσιάζουν οι συνεταιρισμοί 
πριν την διαδικασία συγχώνευ­
σης των αντίστοιχων Ενώσεων.

ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΑ
ΣΤΕΛΕΧΗ ΖΗΤΗΣΑΝ 
ΤΟΝ ΕΛΕΓΧΟ

Σύμφωνα με έγκυρες πληροφο 
ρίες ο έλεγχος στις συνεταιριστι

ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΡΕΥΜΑΤΟΣ - ΕΦΗΜΕΡΙΔΕΣ
ΜιΕ την τετραήμερη απεργία του προσωπικού της ΔΕΗ 

που άρχισε χθες, άρχισαν και οι περιφερειακές διακοπές ρεύ 
ματος. Είναι φυσικό. Όμως, ειδικά Ότομς τομείς που εκδί- 
δονται οι εφημερίδες, τα1 προβλήματα μιας διακοπής είναι 
πολλά. Πέρα από τον χρόνο διάρκειας της διακοπής, κατά . 
τον οποίο παγώνουν οι λινοτυπικές μηχανές, μετά τη ρευ- 
ματοδότηση απαιτείται χρόνος μιάμιση, ώρας για να ξα- 
ναθερμανθούν και να λειτουργήσουν. Αυτό σημαίνει πολύ 
σοβαρή καθυστέρηση των εργαζομένων,· ή και ματαίωση 
ακόμη, της εκδόαεως των εφημερίδων. Κάτι, που είμεθα βέ­
βαιοι, δεν το θέλουν οι εργαζόμενοι στη ΔΕΗ. Ως εφημερί 
δα. δεν ζητούμε ιδιαίτερη μετάχείρηση’ Όμως στον προ­
γραμματισμό διακοπών που γίνεται, μπορεί να ληφθεί 
υπ’ όψη η ιδιαιτερότητα τών προβλημάτων των εφημερί­
δων, και να προγραμματίζονται οι διακοπές κατά τις πρωι­
νές ώρες στις περιοχές τους. Έτσ.ι κι αλλοιώς, διακοπές γί­
νονται σ’ όλο το εικοστετράωρο. Δεδομένου ότι στις εφη-, 
μερίδες η εργασία είναι απογευματινή και νυκτερινή, ας 
προγραμματίζονται στους τομείς τους οι διακοπές, σε ώρες 
που δεν δημιουργούν πρόβλημα έκδοσης, θέλομε να πι­
στεύομε ότι η πρότασή μας αυτή θα γίνει δεκτή από την 
αρμόδια επιτροπή των απεργών που προγραμματίζει τις 
διακοπές.

Ένα πρόβλημα που μας ντροπιάζει

Η ΖΩΟΚΑΟΠΗ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
Ξεκίνησε ως πράξη ηυτίοτηοης νια 
υα κπτπΑηζει μάστιγα του καιρού μας

Απανωτά τα κρούσματα των 
ζωοκλοπών το τελευταίο διά­
στημα, όχι μόνο στο νομό μας 
μα και σ' ολόκληρη την Κρήτη. 
Δεκάδες ζώα, πρόβατα, αρνιά, 
κατσίκες, κλάπηκαν από μαν­
τριά σε χωριά.

Αυτές οι κλοπές απέδειξαν, 
για μια ακόμη φορά, πως η ζωο 
κλοπή, στις μέρες μας, έχει κα­
ταντήσει ένα κοινωνικό πρόβλη­
μα Μια μάστιγα...

Η «Π», θέλοντας να δώσει 
μια εξήγηση για τα αίτια αυτού 
του προβλήματος καθώς και 
τους τρόπους της αντιμετώπι­
σής του, ξεκινάει από σήμερα 
ένα ρεπορτάζ, στη διάρκεια του 
οποίου θα ακουστούν οι φωνές 
ανθρώπων που έχουν σχέση με 
το θέμα.

Ανάγκη όμως είναι, πριν προ- 
χωρήσομε, να δούμε την πο­
ρεία της ζωοκλοπής στο διάστη­
μα των 4 τελευταίων αιώνων. 
Πώς, δηλαδή, από κοινωνική 
ανάγκη πήρε το χαρακτήρα του 
κοινωνικού στίγματος. 

ΤΟΥΡΚΟΚΡΑΤΙΑ
Στη διάρκεια της Τουρκοκρα­

τίας η ζωοκλοπή έχει διπλή μορ 
φή. Οι κατακτητές είχαν δικά 
τους τα ζώα του νησιού. Όταν 
κάποιος έκανε μια κλοπή είχε 
στόχο να καλύψει κάποιες ανά­
γκες της οικογένειας του στο 
θέμα της τροφής. Τα χτυπήμα­
τα γίνονταν οργανωμένα. Βπι-

κές οργανώσεις ο οποίος θα επε 
•κταθεί στο σύνολο των δράστη 
ριοτήτων τους ζητήθηκε πρόσφα 
τα από συνεταιριστικά στελέχη 
τα οποία σε έγγραφό τους το 

• οποίο στάλθηκε και' στο Ε.Γ.
του ΠΑΣΟΚ τονίζουν ότι επιβάλ 
λεΤαι να διαφυλαχτεί το κύρος 
του συν)στικού κινήματος από 
τις οποίες καταγγελίες που αφσ 
ρούν την οικονομική διαχείρη- 
ση των συν)σμών.

Με βάση τέλος τις ίδιες πλη 
ροφορί'ες τα συν)στικά στελέχη 
στο έγγραφό τους, παραλήπτες 
του οποίου ήταν καί αρμόδιοι υ­
πουργοί, αναφέρουν συγκεκριμέ 
νες περιπτώσεις οι οποίες τονί­
ζουν είναι ανάγκη να διαλευκαν- 
θούν.

Μ

κεφαλής έμπαινε ο «αρχηγός» 
της φαμίλιας, ο πατέρας, μαζί 
με τους άνδρες του σπιτιού 
(παιδιά, γαμπρούς κλπ.) . Όμως 
κάθε μια τέτοια ζωοκλοπή απο­
τελούσε πλήγμα για τον Τούρ­
κο. Και παράλληλα έδινε «φτε­
ρά» στο ηθικό του σκλαβωμέ­
νου 'Ελληνα.

'Ετσι λοιιπόν, εκτός από την 
κάλυψη των αναγκών τροφής, 
αποτελούσε και πράξη αντίστα­
σης. ιΜιια πράξη που σε μια επο­
χή που όλα «τα 'σκιαζε η φοβέ­
ρα και τα πλάκωνε η σκλαβιά», 
σήμαινε πάρα πολλά.

ΓΓ αυτό το λόγο οι Τούρκοι 
απαντούσαν με βάρβαρο τρό­
πο. Η αντεκδίκησή τους ήταν 
σφαγές στον πληθυσμό. Φοβε­
ρή ,όμως, ήταν κι η τιμωρία 
του ζωοκλέπτη πο υθα έπιαναν.

Τον βασάνιζαν φρικτά, μέχρι 
θανάτου. Συχνά τον τιμωρού­
σαν με δημόσιο γδάρσιμο 
ήταν ακόμα ζωντανός...

ενώ

Η ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ

Τα χρόνια περνούν, η απελευ­
θέρωση έρχεται και η ζωοκλοπή 
γίνεται πια... «θεσμός».

Τώρα έχει τον χαρακτήρα.

■ΥΓΚΗΙΙΧ ▲ΛΡηΧ

— Η κ. Στυλιανή Αλεξάκη, κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δραχ. 
5.000 στη μνήμη του αγαπημέ­
νου της παιδιού με τη συμπλή­
ρωση 6 χρόνων από του θανά­
του του για το Ορφανοτροφείο 
Παναγίας Καλυβιανής.
— Ο Γυμνασιάρχης και οι καθη­
γητές του 10ου Γυμνασίου Η1- 
ρακλείου κατέθεσαν στα γρα­
φεία μας δρχ. 4.200 στη μνή­
μη και αντί στεφάνου παπά- 
Γιώργη Χουστουλάκη, για το 
Ορφανοτροφείο Ι.Α.Κ. ο 'Αγιος 
Μηνάς.

ΤΙΜΕΣ ΣΟΚ
Εκπτώσεις 40ο)ο σε όλα μας τα είδη 

στην Μπουτίκ

ΘΑΛΕΙΑ
(πρώην Φιλήμων)

Στοά ΝΤΟΡΕ, αριθ. 5, τηλ. 227497

Κάθε βδομάδα ειδικές προσφορές από

1 Φεβρουάριου, μέχρι τέλος των Εκπτώσεων.

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ 
Συντ)χόυ Δασκάλου 

και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Στέλλα Κυριακάκη.
Τα παιδιά: Μαρία και Γιώργος Μανδαλάκης, Γρηγόρης Κυ 
ρισκάκης, Ελένη Κυριακάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια. τα ανήψια.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο «Σπίτι της Αγάπης».

ΗΡΑΚΛΒΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

Ανδρουλακάκης - Λαμπρινός - Φαρσάρης

ΤΡΕΙΣ ΥΠΟΨΗΦίΟΙ ΣΤΗ Μ^ΧΗ
ΤΟΥ ΟΙΚΗΓΟΡΙΚΟΥ ΣΥΑλΟΓΟΥ

Καθοριστική η στάση των νέων Δικηγόρων
Τρεις, τελικά, υποψήφιοι, οι · 

κ.κ. Φίλιπ. Ανδρουλακάκης, Βα­
σίλης Λαμπρινός και Μιχ. Φαρ­
σάρης, θα διεκδικήσουν το α­
ξίωμα του προέδρου στον Δι­
κηγορικό Σύλλογο Ηρακλείου, 
στις εκλογές της 22ας Φεβρουά­
ριου.

Αυτή είναι η οριστική κατά­
ληξη των ζυμώσεων και δια- 
βουλεύσεων που προηγήθηκαν 

, πριν την λήξη της προθεσμίας 
υποβολής των υποψηφιοτήτων 
(λήγει απόψε). Η εκλογική ανα­
μέτρηση, που δεν φαίνεται να 
απέχει και πολύ από την παρα­
ταξιακή αντιπαράθεση, αναμέ-

ΕΡΧΕΤΑΙ ΣΗΜΕΡΑ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Ο κ. ΚΥΡΚΟΣ

Συσκέψεις για το «Νέο Κόμ­
μα της Αριστερός και την πο­
ρεία του για το ιδρυτικό του 
συνέδριο» θα πραγματοποιη­
θούν σήμερα και αύριο σ' ολό­
κληρη την Κρήτη υπό την προε­
δρία του Γραμματέα του ΚΚΕ 
εσ. κ. Λεωνίδα Κύρκου. Τον κ. 
Κύρκο συνοδεύουν τα μέλη της 
ΚίΕ. του κόμματος κ.κ Στέρ- 
γιος Πιστούρλας και Μανόλης 
Γκαζής.

Σήμερα στις 8.30 το βράδυ 
θα πραγματοποιηθεί σύσκεψη 
στο ξενοδοχείο «GALAXY».

ΣΥΖΗΤΗΘΗΚΕ ΧΘΕΣ 
ΤΟ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟ 
ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τα κυκλοφοριακά προβλήμα­
τα της πόλης του Ηρακλείου 
συζητήθηκαν χθες στη διάρκεια 
της πρώτης μέρας του συνε­
δρίου για το κυκλοφοριακό του 
Ηρακλείου, που οργανώνει το 
ΤΒΕ)ΤΑΚ. Το συνέδριο συνεχί­
ζεται και λήγει σήμερα το με­
σημέρι .

. περ,ισσότερο, της κάλυψης των 
αναγκών. Οι ζωοκλέπτες προέρ­
χονται από τα φτωχά στρώμα­
τα του κρητικού λαού. Και ε­
πειδή συνήθως τα κτυπήματα 
είναι σε μεγαλοκτηνοτρόφους, 
υπάρχει και ο χαρακτήρας της 
κοινωνικής διαμαρτυρίας. Όμως 
δεν είναι αυτό το στοιχείο που 
κυριαρχεί.

ΑΝΤΡΕΙΑ

Σε πράξη αντρείας μετατρέ­
πεται η κλοπή τα τελευταία 
χρόνια του 19ου και στις αρ­
χές του 20ού αιώνα.

Μόνο όσων «κρατούν τα κό- 
τσια τους» κάνουν ζωοκλοπές. 
Είναι χαρακτηριστικό ότι οι 
ζωοκλέπτες είναι οι περιζήτητοι 
γαμπροί! «Μετράνε» ανάλογα με 
τον αριθμό των ζώων που κλέ­
βουν.

Στα συνοικισια η νύφη πα­
ρουσιάζει την προίκα της κι ο 
γαμπρός τον αριθμό των κλεμ­
μένων ζώων.

Και, φυσικά, σε περίπτωση 
που αυτά δεν υπάρχουν, ο νέος 
είναι υποχρεωμένος να κάνει μια 
«εξόρμηση» για να τα αποκτή­
σει. Σε διαφορετική περίπτωση 

: το συνοικέσιο χαλάει, αφού εί­
ναι απόδειξη ότι δεν θα μπορέ­
σει ο γαμπρός να στηρίξει το 
σπίτι του...

• ΑΥΡΙΟ: Η ζωοκλοπή σή­
μερα, μια κοινωνική μά­
στιγα.

Αλ. Α. Ανδρικάκης 

ΒΕΚΚΑ
AAAavtiKci
Νέο τηλέφωνο

251.628

νεται να είναι δύσκολη, δεδομέ­
νου ότι τους τρεις υποψήφιους 
υποστηρίζουν δυνάμεις με ση­
μαντική επιρροή στο σώμα των 
δικηγόρων.

ΚΑΘΟΡΙΣΤΙΚΟΣ 
Ο ΡΟΛΟΣ 
ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ

Ανεξάρτητα, πάντως, από τις 
όποιες συσπειρώσεις δυνάμεων 
που δημιουργούνται πίσω από 
τους τρεις υποψήφιους, καθορι­
στική θα εναι η στάση των νέ­
ων δικηγόρων (τα μισά περίπου 
μέλη του Συλλόγου), οι οποίοι 
σε πρώτη φάση δίνουν την μά­
χη εκλογής τεσσάρων μελών 
του Συνδέσμου τους (ΣΥΝΙΔΙΚ) 
στο Δ.Σ. του Συλλόγου. Τα μέ­
λη αυτά που εκλέχτηκαν με δη­
μοκρατικές διαδικασίες στον 
ΣΥΝΔΙΚ, είναι: Καίτη Αποστο- 
λάκη - Ξυριτάκη, Καζαμιάκης, 
Λαγουδάκης Κ. και Ξενάκης Μ1. 
Στον Σύνδεσμο μετέχουν δικη­
γόροι (7-10 χρόνια στο επάγ­
γελμα) απ' όλους τους κομμα­
τικούς χώρους, χωρίς αυτό να 
αποτελεί εμπόδιο στην δράση 
το υΣυνδέσμου, ο οποίος σε κα­
μιά περίπτωση —: όπως τονί­
ζουν τα μέλη του — δεν έχει 
τον χαρακτήρα του «αντισυλ- 
λόγου».

Χθες από τον ΣΥΝΔΙΚ, η δύ­
ναμη του οποίου φτάνει τα 100 
μέλη, εκδόθηκε η παρακάτω α­
νακοίνωση:

ιΕπανειλημμένα έχομε δηλώ­
σει και ή μέχρι σήμερα πορεία 
μας το έχει αποδείξει, ότι δεν 
φιλοδοξούμε να είμαστε μια , 
προεκλογική κίνηση, αλλά ένας 
μόνιμος πόλος συσπείρωσης για 
τη μελέτη και προώθηση της 
επίλυσης των γενικωτέρων προ­
βλημάτων του κλάδου, που, σε 
εμάς τούς νέους, έχουν εντονώ- 
τερες επιπτώσεις.

Ήδη, σε λιγώτερο από ένα 
μήνα από την ίδρυση του Συν­
δέσμου μας, η συντριπτική 
πλειοψηφία των νέων δικηγό­
ρων του Δ.Σ.Η, έγιναν μέλη του, 
έχουν υπογράψει την διακήρυ­
ξή του καί εκφράζονται μέσα 
από αυτόν, θεωρείται, λοιπόν,

ΚΗΔΕΙΑ
. Τον αγαπημένο μας πατέρα και παππού 

ΙΩΑΝΝΗΝ Γ. ΕΛΕΥΘΕΡΑΚΗΝ
Συντ)χο Λαδέμπορο

θσνόντα χθες κηδεύομε , σήμερα Σάββατο 31 ίανοωαρίου 
■κα.ι ώρα 3 μ.μ. από τον J.N. Παναγίας των Σταυροφό­
ρων (οικία: οδός Λασηθίόυ 40) και παρακαλούμε τους συγ 
γενείς και φίλους όπως συνοδεύσουν την εκφοράν του λει 
ψάνου του.
Τα παιδιά; Ελένη χα Γ. Πλα’ί'τη, Ελευθερία χα Γ. Ελεύθερα 
κη, Μάνος και Έλισσάβετ Ελευθεράκη, Φίλιππος και Ελευθε 
ρία Ανδρουλακάκη, Ηρακλής και Ανθούλσ Αλεξίου, Εμμαν. 
και Κούλα Πατεράκη, Πέτρος και Βέρα Ελευθεράκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 1 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. τελού 

με στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πα 
τέρα, αδελφού και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ Λ. ΘΑΛΑΣΣΙΝΟΥ
Συντ)χου 

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Τα παιδιά του: Ευφημία Νικολα ί'δου, Χριστόφορος και 
Ζούλκα θαλασσινού, Μανόλης και Ιωάννα Παντατοσάκη. 
Τα αδέλφια του: Πόπη Δαρμανίν, Ήβη θαλασσινού.
Τα εγγόνια του, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετερία VILLAGIC.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.ΐΝ. Αγ. Γεωργίου Πόρου 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου 
και πατέρα

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΝΤΑΗ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα
ραστούν.
Η σύζυγος: Κλεάνθη Νταή.
Τα παιδιά: Αντωνία Νταή, Χρήστος και Χρυσούλα Νταή, 
Μιχαήλ και Δόξα Καταβενού, Φάνης και Χαρούλα Γαλάνη. 
Τα .αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 1 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Μηνά για την ανάπαυ
σηι της ψυχής του 
δελφού, παππού και

258-079
282-625
258-079
258-082

από όλους ο ΣΥΝΔΙΚ ως ο κύ­
ριος εκφραστής των νέων δικη­
γόρων και, επομένως, δημοσιεύ­
ματα που αναφέρονται σε θέ­
σεις και απόψεις των νέων δικη­
γόρων του συλλόγου μας, εκ 
των πραγμάτων χρεώνονται 
στον Σύνδεσμό μας.

Μΐε αφορμή τέτοια πρόσφατα 
δ η μ οσ ι εύμ ατ α, α να γκαζό μ άστε 
να επαναλάβουμε τα παρακάτω:

Μέσα στα πλαίσια των στό­
χων μας και προκειμένου να 
διατηρηθεί η ενότητά μας, α­
παραίτητη προ'υ’πόθεση για 
την επίτευξή τους, είχαμε εξαρ­
χής δηλώσει ότι δεν πρόκειται 
ο Σύνδεσμός μας να αναμιχθεί, 
άμεσα ή έμμεσα, στη διαδικα­
σία επιλογής και υποστήριξης 
των υποψηφίων Προέδρων στις 
επικείμενες εκλογές του Δ.Σ.Η. 
Τη θέση μας αυτή τονίζουμε 
για μια ακόμη φορά, ελπίζοντας 
ότι δεν θα χρειασθεί να επανέλ 
θουμε στο θέμα αυτό.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΤΩΝ ΛΑΜΠΡΙΝΟΥ ΚΑΙ 
ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΑΚΗ

Ο κ. Βασ. Λαμπρινός η υποψη 
φιότητα του οποίου υποστηρί 
ζεται από τοΠΑΣΟΚκαι το ΚΚΕ 
εσ., έκανε χθες βράδυ, την παρα 
κάτω δήλωση:
«Πιστεύω στον ανεξάρτητο και 

ακηδεμόνευτο συνδιικαλισμό ιδι­
αίτερα μέσα στα πλαίσια των ε­
πιστημονικών φορέων που δεν 
μπορεί και δεν πρέπει να είναι μό 
νο επαγγελματικά σωματεία, α­
φού έχουν τόσο από την φύση 
τους όσο και από καταστατικές 
διατάξεις ευρύτερες αρμοδιότη­
τες και ουσιαστίικότερη αποστο­
λή.

Στα. πλαίσια αυτά και με την 
προτροπή πολλών συναδέλφων 
με διαφορετική ιδεολογικοπολιτι 
κή ένταξη, αποφάσισα να θέσω

. υποψηφιότητα για το αξίωμα 
του Προέδρου του Δ.Σ. του Δ. 
Σ.Η. χωρίς να είμαι ενταγμένος 
σε κανένα κόμμα και χωρίς καμιά 
κομματική δέσμευση.

θα καταβάλω κάθε προσπά­
θεια αν εκλεγώ να ανταποκριθώ 
στην . εμπιστοσύνη των ουνα 

Συνέχβια στην 4η σελίδα

£

I

αγαπημένου ρας συζύγου, πατέρα, α- 
θείου

0
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κοινυνικα
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

To Ηγουιμενεσι βούλιο της I. 
Μ. Αγίας Ειρήνης Κρουσσώνα 
Όυιχαριστεί θερμά την κ. Ειρήνη 
Γ. Λαγιάδη για την εκ 3C30 δρχ. 
δωρεάν της στη μνήμη της κό­
ρης της Ευανγελίσς.

©ΕΑΠΙΑΤΛΟ
«ΟΛΥΜΠΙΑΧ
Οι Πόντιοι
«ΚΡΟΝΟΣ*
Σαλβαδόρ
«ΑΧΤΟΡ1Α*
θίασος Κωνσταντίνου: «Πολί­
της ...γάμα κατηγορίας»
ΟΡΑΚΑΣ
Τσίμπησέ με πιο ψηλά
«ΑΠΟΛΛΜΝ»
«Επιστροφή στο σχολείο*

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Διεν έχομε ακόμη συνελθεί α­
πό τον ξαφνικό και αδόκητο θά 
νατό του αγαπημένου ιμας προ­
σώπου

Γεωργίου Μαρή 
Φωτογράφου 

όμως αισθανόμαστε μεγάλη υπο 
χρέωση στον επώνυμο και ανώ 
νυμο κόσμο που μας συμπαρα­
στάθηκε στο βαρμ πένθος μας. 
Ιδιαίτερα εκφράζαμε τις ευχαρι 
στίες ιμας στον Αρχιεπί'σκαπο 
Κρήτης κ.κ. Τιμόθεο και τον Δή 
μαρχο Ηρακλείου κ. Καρέλλη για 
την παρουσία τους.

Οικογένεια: Γ. Μαρή

ΧΕΝ ΕΛΛΑΔΟΣ 
ΟΜΑΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Χρυσοστόμου 7

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Η XifeN Ηραικλείου ευχαριστεί 

θερμά τόν Ομιλο Αντισφαιρίσε 
ως>και Αθλοπαιδιών Ηρακλείου, 
για την εόγενή παραχώρηση εκ 
μέρους του. μιας αίθουσας εττις 
εγκαταστάσεις του για τις συγ­
κεντρώσεις των μελών της.

29—1—«7
Από τη Διοικ. Επιτροπή

ΦA ΡΜ ΑΚΡΙΑ

Όλο το 24ωρο:
Κοκκάλης Νικ. 1821, αρ. 86

Από 08.00—24.00:
Μαρτιμιανάκη Έλλη Λ. Καλοκαι 
ρινού 216

Από 08.00—22.00:
Σμσργιαννάικης Σταύρος Λ. Ικά­
ρου 192

Από 08.00—20,30:
Καταλαγαριανός Ιωάννης, Λ. Κα 
λοκαιρινού 38.
Σταυρακάκη - Παπαδάκη Μαρία, 
Λ. Χρυσοστόμου 1.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 

ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

11.00 Εκπαιδευτιική
1.00 Κυρίαρχος παιχνιδιού
1.50 Λέξεις
2.15 Ειδήσεις
2.30 Ξένη ταινία
4.00 Κινούμενα σχέδια
4.30 ΠΑΟίΚ - Αρης
6.30 Ειδήσεις
7.25 Αυτός, αυτή και 

τα μυστήρια
8.20 Οι άνθρωποι που μας 

μοιάζουν
9.00 Ειδήσεις
9.40 Αφιέρωμα

10.45 Ξένη Ταινία
12.00 Ειδήσεις
00.10 Ξένη ταινία

θεραπευτήριο Παθ)ικά
» Χειρ)ικά
» Ορθ)ιΚά

Αγ. Γεώργιος Καρδ)κά
» Ουρ)κά

Αγ. Χαράλαμπος Νευρ)κά
Αλεξανδρόκης Οθφ)κά

• ΕΦΗΜΕΡΙΑ 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΥ

EPT 2
2.00 Ειδήσεις
2.15 Τα κολλητήρια
2.55 Αθλητικοί παλμοί
5.10 Σουσάμι άνοιξε
5.30 ριαιδι^ή σειρά
6.00 Ειδήσεις
6.10 Συχνότητες
7.00 Μπιλ Κόσμπι
7.30 Η μεγάλη εποχή
8.00 Βουλή
9.30 Ειδήσεις

10.25 Ελληνική ταινία
12.00 Ειδήσεις
00.40 Ξένη ταινία

ΔΩΡΕΕΣ
Η κ. Μαρία χσ Κων. Μαμαλα- 

κη κατέθιεσε στην Εταιρεία Προ 
στασίας Ανήλικων δόκα χιλιάδες 
(10.000) δρχ. «ις μνήμην της α­
δελφής της Αλκιόνης I. Σφηνιά.

Το Δ.Σ. ευχαριστεί τη δωρή- 
τρια.

^ΜΕΛ,ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
διικα ότι:

Ο Βεληβασάκης Σάββας του 
Γεωργίου και της Αλίκης το γέ 
νος Αλατζά που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Μη 
λαθιανάκη Ευαγγελία του Μιχα­
ήλ και της Ευ γενίας το γένος Δα 
ακσλάκη που γεννήθηκε και κατοι 
κεί στις Γούρνες Πεδίάδος πρό 
κειτοι να παντρευτούν και ο γά 
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Γεώργιος Σηφάκης του Κων) 
νου και της Σοφίας το γένος 
Κουρτιικάκη που γεννήθηκε στον 
Αγιο Κύριλλο Καινούργιου και 
κατοιικεί στο Ηράκλειο και η Χρυ 
σούλα - Αθηνά Μαυρίκου του 
Βασιλείου και της Ευτυχίας το 
γένος Φουρφουλάκη που γεννή­
θηκε και κατοιικεί ςττο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στην Αθήνα.

Ο Παθολόγος Ιατρός 
ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ 
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

μετά την αποχώρησή του 
από το τ. ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ­
ΡΙΟ ΙΚΑ, δέχεται στο Ι­
ατρείο του Ροδαμάπθυος 
1, πλατεία Αγ. Μηνά. Τη- 
λέχρωνο: 288733, 283998.

Σήμερα Σάββατο:
Μαρία Καβρουλάκη, Εβανζ

77, τηλ. 241.235.

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

• Διημερεύοντα 31)1)87:
—Εμμ. Καραπιδάκης, λεωφ. 62 

Μαρτύρων.
— Γρηγ. Παιδάκης, λεωφ. 62 

Μίαρτύρων.
— Βασ. Μεταξάς, λεωφόρος 62 

Μίαρτύρων.
— ωάν. Σιαμπροβαλάκης, λεωφ. 

Ικάρου.
— Παν. ΜωραΤτης, λεωφ. Ικά­

ρου.
— Δημ. Σταυρουλάκης, λεωφό­

ρος Ικάρου.
— Βασ. Γιαννούδης, λεωφ. Κνω 

σού.
■—Σταύρος Τζίκας, λεωφ. Κνω­

σού.
— Μαρία Σφακιανάκη, λεωφό­

ρος Κνωσού.
— Εμμ. Σκαρπαθιωτάκης, λεωφ. 

Ολυμπου.
— Γεώργ. Τυμπακιονάκης, λεω­

φόρος θερίσου.
—,Κων. Βιστάκης, Γάζι.

• Διανυκτερεύοντα 31)1)87:
— Μόρια Ιατρόκη, λεωφόρος 62 

Μαρτύρων.
— Μιχ. Γιαουρτάς, λεωφ. Ικά­

ρου.
— Παν. Δονδάλης, λεωφ. Δημο­

κρατίας.
—Κων. Μανουσάκης, λεωφό­

ρος Πλαστήρα.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Ελευθ. Χατζηνικολάου, κόμ­
βος Μεσαράς.

— Γεώργ. ιΜπαρκάτσας, λεωφ. 
Ικάρου.

I
 ΑΝΟΙΞΑΜΕ

Ειδικευμένο Συνεργείο ;!

ALFA ROMEO - FIAT - LANCIA
N. ΛΕΜΠΙΔΑΚΗΣ - X. ΤΣΑΛΚΙΝΤΖΗΣ

Χρυσοβαλάντου 50 <;

(ακριβώς στο εικονοστάσι της Αγ. Ειρήνης) !;
Τηλ. 236114 Λ

I
 ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ

Για μια δύσκολη στιγμή σας μπορείτε ; I

να μας τηλεφωνείτε και επισκέψεις κατ’ οίκον. ;!

Ενεχυριάζομε - Αγοράζομε ;!

ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ-ΑΣΗΜΙΚΑ 

ΝΟΜΙΣΜΑΤΑ - ΔΟΝΤΙΑ ΧΡΥΣΑ

T.V. - ΒΙΝΤΕΟ - STEREO και ο,τιδήποτε παλιό !; 

Τηλ. 289128, Πλ. Κορνάρου 46, Ιος όροφος
« ΟΛΥΜΠΙΑ > 
Νέο τηλέφωνο: XU289 

ΟΙ ΠΟΝΤΙΟΙ
Βουτσάς. Ναθαναήλ, Τσάκωνας ί

^ΚΡΟΝΟΣViXEIMEPI ΝΟΣ)
Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ.

ZUkj ρεπόρτερς στη δίνη του πολέμου και του εμφύλιου 
σπαραγμού 

ΣΑΛΒΑΔΟΡ
Σκηνοθεσία: Ολιβερ Στόουν (Εξπρές του μεσονυχτιού)

«αςτορϊα» :
θίασος Γ. Κωνσταντίνου: ,

«ΠΟΛΙΤΗΣ ...ΓΑΜΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ»

«ΟΡΦΕΑΣβ
Έναρξη από 4,30’ απογευματινή 

ΤΣΙΜΠΗΣΕ ΜΕ ΠΙΟ ΨΗΛΑ J

«KRETA DRIVE IN »
Σινεμά Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι 
ΕΡΓΑ ΣΕΞ, ΑΥΣΤΗΡΑ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΑ

| Έναρξη 7

*Η γσναίκα καί ό κόαροβ tns

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ
ΓΙΑ ΤΙΣ ΙΝΑΓΜΟΣΤΡΙΕΣ ΜΙΣ

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Σάββατο 31-1-87
05.55 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα ειν’ αυτή...
07.45 Δίκτυο
08.00 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10.00 Ραδιόχρονογράφημα
10.15 Δυο λόγια ένα τραγούδι
11.00 Δίκτυο
12.05 Η Κρήτη κι ο κόσμος της
12.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυο
13.05 Σπορ
13.30 Ειδήσεις
13.45 Δίκτυο

«·ημ«η« "ΠΑΤΡΙΣμ 

■ AloKTHtlA ■ AieYOYHJU 

ΑΛ«3< MYKQHlATHt 
Οδός hbmai 

• 
nroUTAM«H«t ΤΥΠΟΓίΛ««Ι·Υ 

«ΜΜι ΜΑΓΡΙΠΛΗϊ
Ήφαίοτσυ 18 

Ήράκλιι* . Κρήτης

• ΟΤΑΝ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ 
ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΟΡΕΞΗ

Τα παιδιά που δεν έχουν ό­
ρεξη για φαγητό είναι αυτά που 
συνήθως γεμίζουν τις αίθουσες 
αναμονής των παιδιάτρων. Ό­
μως, αυτά τα παιδιά δεν είναι 
άρρωστα και θα αναπτυχθούν 
κανονικά, φτάνει να είναι η 
διατροφή τους ισορροπημένη.

Το παιδί που καταβροχθίζει 
όλο του το φαγητό και είναι 
λιχούδικο δεν θα μεγαλώσει κα­
λύτερα από ένα ανόρεχτο παι­
δί. Από τη στιγμή που τα παι­
διά παίρνουν όλα τα θρεπτικά 
συστατικά που πρέπει, δεν υ­
πάρχει πρόβλημα. Το μόνο, βέ­
βαια, που πρέπει να κάνει μια 
μητέρα, είναι να εμποδίζει το 
παιδί να χορταίνει με τα ολό- 
τελα άχρηστα γαριδάκια, κα­
θώς και τις σοκολάτες που πα­
χαίνουν πολύ, αλλά χαλάνε τα 
δόντια και κόβουν την όρεξη.

Ένα παιδί 6-10 χρονών πρέ­
πει να παίρνει καθημερινά πρω- 
τεΤνες, ασβέστιο και βιταμί­
νες. Μια λίστα σωστής καθημε­
ρινής διατροφής είναι η ακό­
λουθη:
• 1)2 λίτρο γάλα, ή αντίστοι­
χη ποσότητα σε τυρί και για­
ούρτι.

• 30-40 γραμμάρια τυρί, ή 
αντίστοιχη ποσότητα γάλα, ή 
ρόφημα με βάση το γάλα, ή 
φέτα.
• 80- 100 γραμμάρια κρέας, ή 
ψάρι, πουλερικά, συκώτι, ή α- 
βΥά· <ι

• 150-200 γραμμάρια πατά­
τες, ρύζι, ζυμαρικά ή όσπρια.
• 250 - 300 γραμμάρια πράσι­
να λαχανικά μαγειρευτά, ωμά 
ή σε σούπα.
• 300 γραμμάρια φρούτα.
• 50 γραμμάρια ζάχαρη, σο­
κολάτα ή μαρμελάδα.
• 25-30 γραμμάρια βούτυρο.

Για να φάει όλα αυτά που 
πρέπει το παιδί σας μεταχειρι­
στείτε διάφορα κόλπα.
• Δίνετέ του ένα χυμό μισή ώ­
ρα πριν το γεύμα, ο χυρός θα 
του ανοίξει την όρεξη και θα 
του δώσει την απαραίτητη βι­
ταμίνη C.
• Αλλάζετε συχνά τον τρόπο 
μαγειρέματος και την εμφάνιση

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Ay. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας αδελ 
φής και θείας

ΣΤΕΛΛΑΣ Γ. ΠΛΑΤΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την. μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Τα αδέλφια: Χρήστος και Ελένη Τσιτόπουλου, Κων)νος 
και Ευαγγελία Χριστοφή, Μ. χα Κ. Πλατή.
Τα ανήψια, σι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έ­
ναντι Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου Γωνιών Μαλεβιζίου 40θήμε- 
ρο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της λατρευτής 
μας μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΟΛΓΑΣ ΧΑΡ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ρσστούν.
Τα παιδιά: Εμμαν. και Καλλιόπη Τσαγκαράκη, Ιωάννης και 
Τιτίκα Χατζηδάκη, Γεώργιος και Μαρίνα Τσαγκαράκη, Νι 
κολ. και Μαρία Ξωπαπαδάκη, Αντώνιος και Ζαμπία Κοκκι- 
νάκη, Ελευθερία χα I. Τσαγκαράκη, Στέφανος και Βιργινία 
Τσαγκαράκη. Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροτοφείο) ετήσιο μνημό 
συνο για την .ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μη 
τέρας και αδελφής

ΕΥΦΡΟΣΥΝΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραστούν.
Τα παιδιά: Μαρίνος και θεοδοσία Καθέρη, Εμμανουήλ και 
Μαρία Λαντζουράκη, Γιώργος και Γεωργία Μπορμπουδά- 
κη, Αριστείδης και Καλομοίρα Φασουλάκη, Γεωργία χα Κ. 
Φασουλάκη, Ιωάννης Φασουλάκης.
Η αδελφή: Μαρία Λ οκουκουδάκη. Τα εγγόνια.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν 
τι Αγ. Κων)νου.

των φαγητών, ιδιαίτερα αυτών 
που δεν αγαπάει το παιδί σας. 
Π.χ. θα φάει ευκολότερα το 
κρέας σε κεφτέδες, το ψάρι σε 
σουφλέ, το τριμμένο τυρί σε 
πουρέ. Δοκιμάστε τις ποικιλίες, 
τις ανάμεικτες σαλάτες με τα 
διάφορα χρώματα. Μια ορεκτι­
κή σοκολάτα, που μπορεί να 
αντικαταστήσει το φαγητό, εί­
ναι η εξής: ραδίκια, αγγούρι, 
τομάτα, αβγά, ρύζι, τόνος, κα­

λαμπόκι. Επίσης, περιχύνετε το 
φαγητό με μια ωραία και πικά­
ντικη σάλτσα.

Και δύο κανόνες που πρέπει 
να τηρείτε με τα ανόρεχτα παι­
διά:

1. Αποφύγετε τα ζαχαρούχα 
αναψυκτικά στο τραπέζι', που 
κόβουν την όρεξη.

2. Μην αφήνετε το παιδί να 
τσιμπολογάει διάφορα ανάμεσα 
στα δύο γεύματα.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας 
και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΔΡΕΤΑΚΗ
και παροκαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραστούν.
Τα παιδιά: Εμμαν. και Αικατ. Δρετάκη, Γεώργιος και Κυ­
ριακή Δρετάκη, Κων)νος και Ευαγγελία Δρετάκη, Αντώνιος 
και Κρυστάλλω Δρετάκη, Ματθαίος και Αικατ. Δρετάκη. 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν­
τι Αγ. Κων)νου.

"ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ ..............
Την Κυριακή 1 Φεβρουάριου και ώρα 9,30 το πρωί στον 

Ι.Ν. του Αφέντη Χριστού στο χωριό Κράσι Πεδιάδας τε- 
λούμε 40θήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής 
του πολυαγαπημένου μας συζύγου, πατέρα και αδελφού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΛΛΕΡΓΗ
Καλούμε τους συγγενείς και φίλους μας να παραστούν.
Η σύζυγος: Στέλλα Καλλέργη.
Τα παιδιά: Μιχάλης Καλλέργης, Κώστας Καλλέργης, Μόνος 
Καλλέργης, Ζαχαρίας Καλλέργης, Μαριλίζα Καλλέργη.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας αδελ 
φού και θείου

ΑΝΔΡΕΑ ΞΕΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Τα αδέλφια: Καλλιόπη Ξενάκη, Αργυρώ και Γιώργος Στε- 
φανάκης, Στυλιανή Κεχαγισδάκη, Κατίνα Ξενάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1 Φεβρουάριου κιαι ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
πατέρα, αδελφού και παππού

ΚΩΝ) ΝΟΥ ΣΩΜΑΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Τα παιδιά: Μηνάς και Φερενίκη Σωμαράκη, Σοφία και Εμ­
μανουήλ Παπαδάκης, Χαρίλαος και Μαρία Σωμαράκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν­
τι Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Τίμιου Σταυρού Μεγάλης Βρύσης 40θήμερο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας και γιαγιάς

ΚΑΤΕΡΙΝΑΣ ΔΑΣΚΑΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραστούν.
Τα παιδιά: Αντώνης και Αφροδίτη Δασκαλάκη, Γιώργος Δα 
σκαλάκης, Γιώργος και Τασούλα Ανδριανάκη.
Τα εγγόνια: Κατερίνα Ανδριανάκη, Κατερίνα Δασκαλάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Λεωφορείο θα ξεκινήσει στις 8 το πρωί της Κυρία 
κής από πλατ. Ελευθέρνης, Καμίνια.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΩΣΤ. ΜΑΡΗΣ
Πέθανε το Σάββατο και κηδεύ 

τήκε με μεγάλη συμμετοχή κό­
σμου στο Ηράκλειο, ο γνωστός 
φωτογράφος Γεώργιος Μαρής. Ο 
αποθανών υπήρξε άξιος επαγγελ 
ματίας, οικογενειάρχης, και εκλε 
κτός άνθρωπος. Τον αγαπούσαν 
όλοι οι συνάδελφοί του γιατί εί 
χε χαρίσματα ιδιαίτερα από τον 
θεό— άφησε γυναίκα και τρία 
παιδιά — έφυγε σαν άγιος άν­
θρωπος μέσα στο σκάφος του. 
Ο πρόεδρος ταυ Συλλόγου Φωτο 
γράφων Νομού Ηρακλείου κ. Γε 
ώργιος Φραγκιαδάκης, αποχαιρε 
τώντας του είπε:

Αξέχαστε φίλε και συνάδελφε 
Γ ιώργο,

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΪ

Κιδικός Χειρουργός 
Παθήσεις κοιλιάς ιβίο χο­
ληδόχου κύστεως, χολη- 
φόρων οδών - έλεγχος κυ 
κλσφορίας κάτω άκρων 
δΓ ειδικού μηχανήματός- 
τ. Δ)ντής Χειρ)κής Κλινι­
κής Βενιζελείου ΝοσοκομεΙ 
ου. τ. Δ)ντής Νοσοκόμε! 
ων περιοχής Μόναχου Γερ 
μανίας, τ. Βοηθάς Α' Πάνε 
πιστημιακής Κλινικής Μο­
νάχου. Δέχεται: Ζωγρά­
φου 13, Ηράκλειον. Δευτί 
ρα έως Παρασκευή 8—12 
και επί συνεντεύξει. Τηλ. 
285-462.

Ο θάνατός σου μας αιφνίδια 
σε γιατί έφυγες πολύ νέος και πά 
νω στην δημιουργία σου.

Όλοι οι συνάδελφοι της Κρή 
της χάσαμε τον καλό συνεργάτη, 
τον άνθρωπο, που μας εξυπηρε­
τούσε με το χαμόγελο στα χείλη, 
και την απέραντη καλοσύνη.

Η δουλειά σου ήταν για όλους 
μας απαραίτητη, κατάφερες να 
εργάζεσαι να εξυπηρετείς να εί­
σαι αγαπητός. Ήσουν εσύ ο 
ξεχωριστός, μέσα στο κύκλωμα 
της φωτογραφίας.

Ο Σύλλογος των Φωτογράφων 
Ηρακλείου, το Διοικητικό Συμ­
βούλιο και εγώ προσωπικώς θρη 
νούμΐ τον πρόωρο και αιφνίδιο 
θάνατό σου. Χασσμε τόν καλό 
συνάδελφο και φίλο Γιώργο Μα­
ρή·

Υποσχόμαστε όμως μπροστά 
στην σορό σου, πως θα συμπα 
ρασταθούμε στην σικογένειά σου 
να συνεχίσει το έργο σου με τα 
παιδιά σου που θα γίνουν άξιοι 
συνεχιστές.

Καταθέσαμε στέφανο ως ελα- 
χιστόν φόρον τιμής, και .κλεινού 
με τα Φωτογραφικά μας καταστή 
ματα, Τιμώντας την μνήμη σόυ.

Στην γυναίκα σου και στα παι 
διά σόυ υποσχόμαστε συναδελ 
φική συμπαράσταση και σύνεργα 
σία.

Αιώνια ή μνήμη σου συνάδελ 
φε Γιώργο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 1 Φεβρουάριου στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου τε­

λούμε ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του 
αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΠΑΡΕΛΙΕΡ

παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Πάτρα Μπαρελιέρ.
Τα τέκνα: Γιώργος Μπαρελιέρ και Τζένη Μαρκάκη.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 1 Φεβρουάριου ώρα 8,30 το πρωί με την 

συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του πολυαγσπη 
μένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΠΑΝΤΕΛΗ ΡΙΣΣΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του χωριού Αξός Μύλο 
ποτάμου. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Ρισσάκη.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Λιάνα Ρισσάκη, Κων)νος Ρισσάκης. 
Τα αδέλφια: Κων)νος και Μαγδαλινή Ρισσάκη, Αστρινος 
και Αγάπη Ρισσάκη, Μιχάλης και Παρή Ρισσάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Σημ.: Λεωφορείο θα αναχωρήσει από το σπίτι μας οδός 
θερίσσου 117 για το χωριό Αξός, ώρα 7 π.μ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Ευαγγελίστριας Λιμ. Χερσονήσου, 40θήμερο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας και γιαγιάς

ΡΟΔΑΝΘΗΣ ΜΑΣΤΟΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Μαρία Βσσιλάκη - Ψαρός, Στσμά- 
της και Ελένη Καμακάρη.
Τα εγγόνια, Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 1 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ­
γου, πατέρα, παππού, αδελφού και θείου

ΖΑΧΑΡΙΑ ΔΗΜ. ΚΟΡΝΗΛΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως τιμήσουν την 
μνήμη του.
Η σύζυγος: Παλμέτα Κορνηλάκη.
Τα τέκνα: Δημήτριος και Ευαγγελία Κορνηλάκη, Αριστεί­
δης και Μαρία - Όλγα Κορνηλάκη, Νικόλαος Κορνηλάκης, 
Αντώνιος Κορνηλάκης, Κων)νος και Ματούλα Κορνηλάκη, 
Άννα Κορνηλάκη.
Τα αδέλφια: Άννα χα Ιωάν. Κορνηλάκη.
Τα εγγόνια, τα σνήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην κσφετέρια Γαλάνη.
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με πείρα στα 
ιδιαίτερα παραδίδει μαθήματα 
Μαθηματικών - Φυάικής σε μα­
θητές Γυμνασίου - Λυκείου. Τη­
λέφωνα 237667 — 231268, 7- 
10 μ.μ. καθημερινά.

(Μ 63) 1—6

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ ΚΑΘΗΓΗ­
ΤΗΣ της Αγγλικής και Γαλ 
λικής γλώσσας με πείρα 
στα ιδιαίτερα μαθήματα, 
αναλαμβάνέι να μεταδώ­
σει σε σας τις γνώσεις 
του. Τηλ. 280423 (10— 
3), 288249 (5—^).

(Μ 70) 1—2

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ με σχολική και 
φροντιστηριακή πείρα, καθώς 
και με μεταδοτικότητα, παρα- 
δίδει Μαθηματικά - Φυσική - 
Χημεία σε αδύνατους μαθητές 
Γυμνασίου, Α' και Β’ τάξη Λυ­
κείου. Τηλ. 227054 — 227058.

(Μ 66) 1—5
ΑΓΓΛΟΣ καθηγητής με πείρα 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
σε όλα τα επίπεδα. Τηλέφωνο 
244.365, από 4-8 μ.μ.

(Μ 43) 1—20
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Χημικός παραδί- 
δει μαθήματα Φυσικής - Χήμεί 
ας σε μαθητές Γυμνασίου — Α' 
καιΐ Β' Λυκείου. Τιμές λογικές. 
ιΠληροφορίες τηλ. 251013.

(ΜΙ 67) 1—6
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυσικού, με φρο­
ντιστηριακή πείρα, παραδίδει 
μαθήματα Μαθηματικών, Φυσι­
κής και Χημείας, σε μαθητές Γυ­
μνασίου και πρώτης Λυκείου. 
Επίσης αναλαμβάνει τη βοήθεια 
μαθητών του Δημοτικού. Τιμές 
προσιτές. Τηλ. 235970.

(Μ 68). 1—5

ΧΑΘΗΚΕ ανδρικό πορτοφόλι, 
καφέ χρώματος, με αστυνομική 
ταυτότητα, εκλογικό βιβλιάριο, 
δίπλωμα και άδεια αυτοκινήτου, 
θ' ευρών να τηλεφωνήσει στο 
238085.

(Δ 49) 1—4
ΠΙΤΣΑ - ΛΑΖΑΝΙΑ - ΜΟΥΣΑΚΑ 
δωρεάν διανομή κατ’ οίκον. Τρο 
φοδοσία καταστημάτων — πα­
ραγγελίες για γιορτές και γενέ­
θλια. Εξυπηρετούμε όλες τις η­
μέρες και όλες τις ώρες. ΓΜτσα 
BUON ΑΡΕΤΙΤΟ. Τηλ. 286243.

(Δ 50) 1—5

ΓΙΑ ΚΗΠΟΥΣ 
Αναλαμβάνομε το κλάδε­
μα λουλοιύδιών, κρεβατι­
νών, οπωροφόρων δέν­
τρων στην πόλη του Η­
ρακλείου. Σωστή δουλειά 
από ειδιικό και άμεση εξυ 
πηρέτηση. Τηλεφωνήστε 
255636.

(Δ51) 1—6

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
Πραγματικά ριζική 

και ακίνδυνη, από την 
ειδικευμένη Αισθητικό

Κοίτη Κουναλάκη
• Μπουδάκη

Ψαρομηλίγκων 13 
Ηράκλειο

Τηλ. 284947, 285121
1—15

ΣΤΕΓΗ ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ
Το Οικοτροφείο θηλέων της 

Ι.Α.ιΚ. προσφέρει στις φοιτή­
τριες στέγη σε άνετο και πολι­
τισμένο περιβάλλον.

Επίσης λειτουργεί και εστια­
τόριο. Τηλ. 232305, Λ. Κνωσού 
120, στάση Άγιος Ιωάννης.

(Δ 44) 1—10

I
PHILATELIA

ΝΕΟ ΦΙΛΟΤΕΛΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ <
(Για νέους και προχωρημένους φιλοτελιστές) !

Γραμματόσημα, φάκελλα, καρτ - ποστάλ κ.τ.λ. ί 

συλλεκτικά είδη. !

Αγοράζομε συλλογές γραμματοσήμων, 

παλαιά φάκελλα αλληλογραφίας, ]

εκτιμήσεις συλλογών. |

Ι
Ε. ΣΤΡΑΤΑΚΗ - ΜΑΡΙΝΑΚΗ ]

Δικαιοσύνης 49, 2ος όροφος, τηλ. (081)286-161 ;712 01 Ηράκλειο - Κρήτης <;

I
 ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΐ;

ALFA ROMEO SPRINT

30.000 χλμ., έξτρα ζαντολάστιχα και ράδια - κασσετόφω-
νο. Πληροφ. τηλ. 283472 ώρες ικαταστημάτων. " ί

I
 ΖΗΤΕΙΤΑΙ

πεπειραμένος Λογιστής ή Λογίστρια για Δ' 'Κατηγορίας Βι- j 
βλία. Τηλ. 283472 ώρες καταστημάτων. Επίσης, πωλήτρια ' [ 
πεπειραμένη με γνώση ξένης γλώσσας και δυναμική πα- 
ρουσία.I

 ΠΑΡΑ ΤΗΣ RHODOS TOURS: ί’
TRAVELANO ΚΡΗΤΗΣ ; [ΖΗΤΕΙΤΑΙ ί;

, Υπάλληλος χωρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις, απαραίτητα '1 
προσόντα: Άριστες γνώσεις Αγγλικής, δίπλωμα αυτοκινή- μ

। [ του καί' προ'υ'πηρεσία σε τουριστικό γραφείο. Πληροφ.: ’! 
!1 τηλέφ. 229047, 229003 κ. Αγγαυράκη, ώρες γραφείου. ’'

(
Βιοτεχνία Εσωρούχων, με έδρα την Αθήνα

ζητεί

Ντήλερς για την προώθηση των ειδών της. Πολύ υψηλά πο- । 
σοστά και δώρα δράστη ριότητος. ί'

Πληροφορίες: Τηλ. 081 -235843 από 9 π.μ. — 1 μ.μ. και * । 
5—8 μ.μ. και τηλ.: 01)2797783 από 8 π.μ. — 6 μ.μ.

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ αναλαμβά­
νει κατασκευές, επισκευές, με­
τατροπές, μεταρρυθμίσεις, δια­
κοσμήσεις, φρεσκαρίσματα δια­
μερισμάτων, συγκροτημάτων. 
Τηλ. 286.072 — 244.291.

(Δ 46) 1—10
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, πικ - απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

ΠΩΛΗΣΈΙΣ
ΙΠΩΛΕΙΤΆΙ μιισίό ταξί μάρκας 
DATSUN. Πληροφορίες τηλέφ. 
280982, από 8 π.μ. — 11 μ.μ.

1—1 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAIKII GPZ 
600 R 8) 86, σε αρίστη κατά­
σταση, με 6.000 χιλ. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Τιμή μετρητοΐς. 
τηλ. 255903, 8 π.μ.—^3.30 μ.μ.

(Π 423) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός SELF - 
SERVICE για εστιατόριο - ξε­
νοδοχείο - κάμπιγκ - SNACIK 
0AR και παραλιακές ταβέρνες. 
Τηλ. 237167.

(ΐΠ 424) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φορτη­
γάκι ενός τόννου, μάρκας DA­
TSUN, 1500 CC, σε αρίστη κα­
τάσταση, ηλεγμένο από το Κ. 
Τ.Ε.Ο. Πληροφορίες τηλέφωνο 
254346.

(ΙΠ422) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα έναντι 
Ορφανοτροφείου Πόρου, 300 
τ.μ., Μασταμπά 1.003 τ.μ. 
Σβούρου Μετόχι 1 στρέμμα.
Τηλ. 238210 — 238164.

(Π 421) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη αυτοκί­
νητο φορτηγάκι TOYOTA του 
τόννου. Άδεια αγροτικό - ε­
μπορικό, περασμένο από ΚΤίΕΟ. 
Μόνο μετρητοΐς. Τηλέφ. 0891) 
31391, Μήνάς ΑνδρεαδόΚής.

(Π 420) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμερίσματα 
δυάρια, στην οδό Πετροπουλά- 
κη 11. Πληροφορίες τήλέφ. (01) 
9518442 ή 241984.

(Π419) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα αυτοτε­
λή, με οριστικά συμβόλαια, πά­
ροδος λεωφόρος Ιωνίας και α­
πόσταση 200 μέτρα από εργο­
στάσιο σκαπτικών Σάριδάκη - 
ΙΒιδάκη. Τηλ. 285575, ώρες κα­
ταστημάτων και 231397 οικίας.

(Π 416) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ­
γείο (αυτοκίνητο) TIR. Τιμή ευ­
καιρίας. Πληροφορίες τηλέφωνο 
280982, από 8 π.μ. — 11 μ.μ.

(Π 417) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 70 τ.μ. 
με αποθήκη και δύο δωμάτια 
στο κέντρο του Καστελλίου Πε- 
διάδος. Τηλέφ. 220869 και 01) 
2931035.

(Π 418) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA 
ROMEO SUD 1300 C.C., σε α­
ρίστη κατάσταση, μοντέλο '77. 
Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλέφω­
νο 250.593.

(Π409) 1—3
ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ:
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) Αυτοκίνητο 
μισού τόννου, αγροτικό, μάρ­
κας Χιουτάι, μοντέλο 1983, με 
30.000 χλμ, πολλά εξτρά (ρα­
διοκασετόφωνο, προβολείς, ρολ 
- μπαρλ, τεντάκι) στην τιμή 
των 550.000 δρχ. β) Βέσπα 200 
άρα σε αρίστη κατάσταση στην 
τιμή των 130.000 δρχ. Πληρο­
φορίες τηλ. 237084, κ. Αλέξη, 
ώρες 3 έως 11 απογευματινές.

(Π 411) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
ALFA ROMEO JUNIOR, σε αρί­
στη κατάσταση. Τηλ. 286013.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ «Μερσεντές» παλαιό 
μοντέλο, σε πολύ καλή κατά­
σταση και σε καλή τιμή, με ευ­
κολίες πληρωμής. Τιμή 800.000 
δρχ. Τηλ. 257394.

(Π 398) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι HONDA ΜΤ 
- 5, με φτιαγμένο κύλινδρο 80 
CC, 100.000 δρχ. μετρητοΐς ή 
μικρές ευκολίες. Τηλ. 285235, 
ώρες καταστημάτων.

(Π 396) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO ORION. Τιμή 
130.000 δρχ. Τηλ. 253897 — 
221024.

(Π410) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άδεια αγοραίου τα­
ξί, στην τιμή ευκαιρίας ενός ε­
κατομμυρίου. Πληροφορίες τη­
λέφωνο (0894) 31220 (από 6- 
8 μ.μ.).

(Π 389) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεγάλο VIDEO 
CLUB σε κεντρικό μέρος 
του Ηρακλείου (λόγω 
2ου μαγαζιού) δρχ. 4.000 
000 και καθαρά κέρδη α­
πό 300.000 δρχ. τον μή 
να. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Γράψτε προς Έ.Μ. Τ.θ. 
1393 Ηράκλειο 71110 
στοιχεία σας και τηλέφω 
νο για ραντεβού.

(Π364) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ταβέρνα (θε­
ρινή - χειμερινή) στο Η­
ράκλειο. Τηλ. 228393 (ώ 
ρες γραφείου).

(Π368) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω αναχω 
ρησης 5 γραφεία ξύλινα, 
δύο καναπέδες ξύλινοι, 3 
μεγάλια ράφια κατάλληλα 
για ταξιδιωτικό γραφείο, 
5 καρέκλες SATO, 2 τηλε 
φωνικές συσκευές, 2 αρι 
θμσμηχάνές. Πληροφορί­
ες Τηλ. 288380.

(Π412) 1—2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ, λόγω ανα­
χώρησης, τηλεόραση 22 
ιντσών GRUDIG, έγχρω­
μη, 140.000 δρχ., βίντεο 
NATIONAL 7 συστήμα­
τα, 175.000 δρχ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 288380.

(Π: 413) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέττα 
HONDA 750 CC, C.B.X., 
καινούργιο μοντέλλο, ελα 
φρώς μεταχειρισμένη.
Πληρ. τηλ. 255406.

(Π394) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ υπολογιστής 
CASIO FP 1000 για VI­
DEO CLUB. Τηλ. 238184.

(Π407) 1—6

ΓΙΑ ΣΥΛΛΕΚΤΕΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ συλλογή «Μέ- 
γας Αλέξανδρος» με χαρά 
κτη τον Γιάννη Παρμακέλ 
λη, σε όλες τις φάσεις ζω­
ής του Μ. Αλ., χρυσή 24 
καρατιών και σε πλήρη 
σειρά των 12 τεμαχίων, 
καθαρού βάρους 22 γρ. 
το καθ' ένα. Μόνο για σο 
βαρούς αγοραστές. Τηλ.

283134.
(Π402) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
μαλλιών, λόγω συνταξιο- 
δότήσεως. Ψαρόμηλίγκων 
16, τηλ. 281198.

(Π940) 1—15

ι ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου. κατά 
στημα 160 Τ.μ. Πληροφ» 
βίες τήλέφ. 287644, τφ 
πρωινές ώρες.

1—16

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην 
παραλία Μιλάτου, 6 στρέμ 
ματα, εντός ζώνης του οι 
κισμού, σε εξαιρετική το 
ποθεσία και σε τιμή ευ­
καιρίας. Πληροφ. τηλ. 
286471, 243538.

(Π243) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση αλ­
λαντικών - τυροκομικών 
και ειδών διατροφής. Ελύ 
ρου 23, Καμίνια. Πληροφ. 
στην παραπάνω διεύθυν­
ση, ώρες καταστημάτων.

(Π242) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άρτιο οικοδο- 
μίσιμο οικόπεδο στην Λο 
φούπολη. Τηλ. 242853.

(Π216) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πλη 
ροφορίες οδός Μελισσι- 
νών 4, 4ος όροφος, Αγία 
Τριάδα, κ. Νικολενα Γεωρ 
για.

(Π385) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
στην περιοχή Άνω Αλι­
καρνασσός. Πληροφορίες 
τηλ. 225098 3—6 μ.μ. Ζη 
τείστε κ. Βασΐλλειο Εγγλέ 
ζο.

(Π265) 1—10

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
Η Εταιρία

Κρητικών Σκραπ 
ΜΑΡΙΝΟΣ

ΚΑΘΕΡΗΣ και Υιοί Ο.Ε. 
ανακοινώνει στην αξιότι­
μη πελατεία της ότι πω- 
λούνται καινούργια σίδε­
ρα οικοδομής όλων των 
διατομών σε μεγάλη πα­
ρακαταθήκη. Για εξυπηρέ 
τηση των πελατών της η 
μεταφορά των σιδήρων 
θα γίνεται δωρεάν. Εκά­
βης 2 Δειλινά Τηλ. 251- 
416.

(Π778) 1—50

ΜΤΚΡΕΕ ATW.ATTIS
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ οικόπεδο 320 τ.μ., μέσα 
στο νέο σχέδιο. Τιμή 3.000.000 
δρχ. Πληροφορίες τηλ. 243.566.

(Π 404) 1—6
ΟΙΚΟΠΕΔΟ γωνιακό εντός σχε­
δίου πόλεως στη θέση Ξανθου- 
δίδου Μετόχι, πωλείται. Πλη­
ροφορίες στα τηλέφωνα 0841) 
28291 από 8 - 15.00 και 28737 
από 8 Π.μ. — 12 μ.μ.

(Π 323) 1—9
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 130 τ.μ. 
με υπόγειο και πατάρι, Λ. Ακα­
δημίας 25 - 27. Τηλ. 234.709, ώ­
ρες γραφείου.

(Π 414) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μικρές γκαρσονιέ- 
ρες. Πληροφορίες τηλ. 243.709, 
ώρες γραφείου.

(Π415) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γραφεία 25 τ.μ. 
στον α' όροφο και ισόγειο μι­
κρό κατάστημα επί της Δικαιο­
σύνης 17. Πληροφορίες τηλέφ. 
(01) 3244015. Μεσίτες δεκτοί.

(Π 302) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλοϋνται οικόπε­
δα μικρά και μεγάλα, με καλλιερ 
γημένη έκταση 2 στρεμμάτων 
περίπου εντός ζώνης Κόκκινη 
Χάνι. Τηλ. 288.417 — 233.163.

(Π 283) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο προνομιού­
χο, έκτασης 550 τ.μ., στην ο­
δό Παλαιοκάπα 58 - 66 στη θέ- 
ρισσο. Πληροφορίες κ. Δέσποι­
να, τηλ. 284.687.

(Π 289) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσικλέτα SUZU­
KI 400 F, με 9.000 χιλιόμετρα, 
σε αρίστη κατάσταση. Πληρο­
φορίες τηλ. 242704.

(Π 374) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή CM 250 HON 
ΟΑ, σχεδόν καινούργια. Τιμή 
ευκαιρίας δρχ. 270.000. Πλη­
ροφορίες τηλ. 236398.

(Π372) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατοικία πλήρως ε­
πιπλωμένη μετά τηλεφώνου εις 
θέση Κρυονέρι, Άνω Αρχάνες. 
Πληροφορίες κ. Σπυρόπουλο Α­
ναστάσιο, τηλ. 751332, λόγω α- 
ναχωρήσεως. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις.

(Π 375) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κρεβάτια νοσοκο­
μειακά, ειδικά για χρονίως κα- 
τακεκλιμένους αρρώστους. Πλη­
ροφορίες τηλ. 283930 - 283279 
- 282880.

(Π 377) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Δα­
φνών και στη θέση «Σκυλοχω- 
ριό» αμπέλι με 800 κόυρμούλες 
σουλτανί με οψιγιά και στη θέ­
ση «Αμύγδαλο» 120 ελαιόδεν- 
δρα. Πληροφορίες Τηλ. 285890 
— 283747.

(0379) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός 3 στρεμμάτων, 
φυτεμένος με 54 ελαιόδενδρα 
(42 μικρά 2 ετών και 12 μεγά­
λα 15 ετών) 500 μέτρα από το 
χωριό Κουνάβοι, 15 χιλ)τρα α­
πό Ηράκλειο, δίπλα σε αγρο­
τικό δρόμο. Τιμή 650.000. Πλη­
ροφορίες τηλ. 233.893.

(Π 378) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα μέσα 
στο Τσαλίίκάικι (Αγία Μαρίνα) 
200 - 400 και 600 τ.μ. Τιμή 5. 
500 κάι 6.500 δρχ. το τ.μ. Πλη­
ροφορίες Μαν. Ξημέρηςκαι στο 
τηλέφωνο 284.035.

(Π 390) 1—15
ΕΥΚΑΙΡΙΑ! ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
μέσα στον οικισμό Τσαλικάκι 
(Αγία Μαρίνα) 270 τ.μ. περί­
που. Πληροφορίες Α. Λιαδάκη, 
καφενείο, και στο τηλέφωνο 
284.035.

(Π 391) 1—15
ΟΙΚΟΠΕΔΟ στους Κουνάβους 
246 M2, κεντρικό, δίπλα στην 
κοινότητα, πωλείται. Κτίζει 246 
M2 υπόγειόν και 246 M2 (ισό­
γειο και Α’ όροφο μαζί). Τιμή 
5.000 δρχ. το M2. Τήλ. 235840.

(Π 386) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT 1200 
CC σε πολύ καλή κατάσταση 
(δεκτός κάθε έλεγχος) και τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφορίες τηλέφ. 
252916.

(Π 388) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DATSIA 
1200 CC, μοντέλο '84, ηλεγμένο 
από Τό ΚΤΕΟ, σε τιμή ευκαιρί­
ας. Πληροφορίες τηλ. 237517.

(Π 383) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση σου- 
βλατζίδικόυ στην περιοχή Αμ- 
μουδάρα ,λόγω αλλαγής επαγ­
γέλματος. Τήλ. 287424, ώρες 
καταστημάτων και 235894 οι­
κίας.

(Π 381) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 400 τ.μ. με 
παλαιά κατοικία 44 τ.μ., περιο­
χή 'Άγιος Ιωάννης, Μεσαμπε- 
λιές. Πληροφορίες τηλ. 227896, 
ώρες γραφείου.

(Π 392) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στο 
Μασταμπά. Πληροφορίες τηλ. 
280.341.

(Π 352) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καυσόξυλα ελιάς 
2 χρονών κομμένα έτοιμα για 
τζάκι. Τιμή 10 δρχ. το κιλό, 
παραδοτέα. Τηλ. 221536 ώρες 
καταστημάτων και 281785.

(Π 16) 1—10
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
επιχείρηση κομμωτηρίου στο 
κέντρο της πόλης με εξασφαλι­
σμένη πελατεία, λόγω ασθένει­
ας. Πληροφορίες οδός Κοραή 
20, τηλ. 258227.

(Π 382) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στα Μάλια εξοπλι­
σμός εστιατορίου σε αρίστη κα­
τάσταση. Πληροφορίες τηλέφ. 
0897)31495.

(Π 380) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο κέντρο 
της Φορτέτσας (έναντι εκκλη­
σίας) 341 τ.μ. καθαρό. Τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφορίες τηλέφ. 
236851, κ. Στέλιο.

(Π 373) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W. κλούβα τύπου 
TRANSPORTER σε αρίστη κα­
τάσταση, με καινούργια λάστι­
χα, βαμμένο πριν ένα χρόνο, 
αφόρτωτο, με πολλά εξτρά (ε­
πενδυμένο με μοκέτα, εργοστα­
σιακό κοτσαδόρο, διακοσμητι- 
κές λωρίδες κλπ.). Πληροφορίες 
τηλέφωνο 222218, ώρες γρα­
φείου, εκτός Σαββατοκύριακο 
και 237024.

(Π 376) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα FORD TRAN­
SIT, μοντέλο '82, 65.000 χλμ., 
ατρακάριστο. Τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 286.186, 3-5 μ.μ.

(Π 384) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
DATSUN αγροτικό, μοντέλο 
’81, σε αρίστη κατάσταση. Τη­
λέφωνα 226572 — 258165.

(Π 296) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ζαχαρο­
πλαστείου ΛΟΥΞ μαζί με το α­
κίνητο. Πληροφορίες τηλέφωνο 
234.587.

j (Π 166) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγροτεμάχια 4000 
τ.μ. σε ωραία θέση στον Καρ­
τερά, κοντά στην άσφαλτο. Νε­
ρό, ΔΕΗ, τηλέφωνο, συγκοινω­
νία. Πληροφορίες 01)3244015. 
Μεσίτες δεκτοί.

(Π 301) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο επιπλω­
μένο με πελατεία εξασφαλισμέ, 
νη, λόγω ασθένειας, σε καλή τι­
μή. Πληροφορίες στα τηλέφω­
να 243551 — 254270, απογευ­
ματινές ώρες.

(Π 295) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
KADETT 1200 CC, σε αρίστη κα 
τάσταση και ένα 8,13 «Μερσε- 
ντές» ανατρεπόμενο. Τηλ. 0891) 
22514 — 23020.

(Π 298) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Τρία διαμερί­
σματα σε οικόπεδο 200 μ2 πα­
λιάς κατασκευής στην Ακαδη­
μία. 2) Οικόπεδο 230 - 240 μ2 
στη Μονής Πρεβέλης, 25.000 
δρχ. το μ2. 3) Οικόπεδο 270 μ2 
στα Καμίνια με 14 μέτρα πρό­
σοψη. 4) Οικόπεδο στον Άγιο 
Ιωάννη 600 μ2 ανεξάρτητο πιο 
πάνω από το Παγκρήτιο. 5) Οι­
κόπεδο στον Άγιο Ιωάννη 260 
μ2 εντός οικισμού και άλλο ένα 
1.000 μ2 περίπου. 6) Διαμέρι­
σμα 100 μ2 έτοιμο εντελώς και­
νούργιο σε τιμή ευκαιρίας ανταλ 
λάσσεται με παραθαλάσσιο.

Πληροφορίες Φιτσοδασκαλά- 
κης, τηλ. 286.471 — 243.538.

(Π 299) 1—10
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Σας γνωρίζουμε ότι το Γυμναστήριο «ΟΛΥΜΠΙΟ» — 

ΚΕΝΤΡΟ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ και ΥΓΕΙΑΣ — (πα- 
λαιότερα TOWER LINE) κάνει έναρξη εργασιών από 
Σάββατο 31-1-1987 σέ νέες άνετες λειτουργικές και σύγχρο­
νες εγκαταστάσεις.

Λειτουργούν Τμήματα:
ΠΑΙΔΙΚΑ, ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ, ΑΝΔΡΙΚΑ (χωριστές ώρες και ημέ­
ρες). Επίσης Τμήματα: ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ - Ανδρών, Γυναι­
κών — (χωριστές ώρες και ημέρες).

Διδάσκει και παρακολουθεί ο Καθηγητής Φυσικής Αγω­
γής και Φυσικοθεραπευτής Νίκος ΒεΤ σάκης.

Διεύθυνση: ΒΙΑΝΝΟΥ 13-17 (Βαλιδέ Τζαμί, παραπά­
νω από το ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΟ ΤΑΜΙΕΥΤΗΡΙΟ), ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

Τηλέφωνο: 28.60.13
Εγγραφές άρχισαν.

ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ «ΟΛΥΜΠΙΟ»

Χαρούμενες βραδιές. Κάθε είδους τραγούδια, στο

ΚΟΣΜΙΚΟ ΡΕΣΤΩΡΑΝ - ΜΠΑΡ

«■·ιι··>Μΐι··ι«··»»·····ιι·«α····»·

1 Για ανθρώπους με γούστο.

' Σας περιμένομε.
: με νέα μουσική Δ)νση.

; Ακορντεόν - τραγούδι: ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ

ί Είμαστε στο δρόμο από Λιμάνι προς «ΞΕΝΙΑ».

; Τηλ. 285197

Η ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ 

Ε Μ Υ
Καλεί τους πωλητές ΛαΤκής Τέχνης στην Έκθε-

! ση της Βιοτεχνίας, Κορωναίου 8 πίσω από την 

Τράπεζα Ελλάδας. Να δουν τα νέα μοντέλα σε < 

Μακώ και ύφασμα. Και ειδικά μοντέλα για Μπου- ;

; τίκ ξενοδοχείων. Τηλ. 225516, Ηράκλειο. <

Τα Εργαστήρια Κομμωτικής Τέχνης 

ΑΙΤΣΑΣ ΤΖΑΝΕΡΗΣ
Μεταφέρθηκαν 

ΘΕΡΙΣΣΟΥ 36

Λειτουργούν τμήματα 

πρωινά - απογευματινά 

με σωστή εκπαίδευση και με όλα 

τα μέσα κομμωτικής.

ΚΟΜΜΩΣΕΙΣ: ΑΝΔΡΙΚΕΣ - ΓΥΝΑΙΚΕΙΕΣ 

Μανικιούρ - Πεντικιούρ

Γαλλικό, Χημεία και VIDEO 
με παρουσίαση της τελευταίας 

γραμμής της Κομμωτικής.

Εγγραφές γίνονται καθημερινά. Τηλ. 253785

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Ζτο κέντρο της πό­
λης διαμερίσματα των 5 και 4 
δωματίων πωλόύνται σε τιμή 
μεγάλης ευκαιρίας και ετοιμο­
παράδοτα. Τηλ. 283934.

(Π 84) 1—20
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ανεξάρτητα προ­
νομιούχα οικόπεδα. Φως, νερό, 
τηλέφωνο, των 250 M2 και ά­
νω, μεταξύ «Αγάπη Μπητς» και 
«Ντόλφιν» (Γαζανός Κάμπος). 
Τιμές προσιτές. Πληροφορίες 
τηλ. 222.540.

(Π 345) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις Φοινικιά (ΧΑΤΖΑ- 
ΛΗ - ΑΝΩΓΕ1ΑΝΑΚΗ METOKI) 
αγροτεμάχιο 4.993 τ.μ., σε τι­
μή ευκαιρίας. Πληροφορίες τηλ. 
250.321, 4 - 7 μ.μ., κ. Σκουτέ- 
λη Μιχαήλ. Σοβαρές προτάσεις. 
Πρόσοψη στο δρόμο.

(Π 335) ΐ—5
ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩ­
ΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδομή επί 
της οδού Κισσάμου 34, που α­
ποτελείται από ισόγειο κατά­
στημα και ανώγειο οικία. Τιμή 
μοναδικής ευκαιρίας. Πληροφο­
ρίες τηλ. 227315 ή 01)9012155 
από 6-9 μ.μ., κ. Φθενό.

(Π 200) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοτελές οικόπεδο 
εκτός σχεδίου 175 τ.μ., πλησίον 
ΚΑΤΕΕ. Τηλ. 280341.

(Π 353) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία παλαιά εκτά- 
σεως 80 τ.μ. απέναντι στην εκ­
κλησία Αγ. Δημήτριος, Κατσα- 
μπά, επί της στάσεως, με πρό­
σοψη σε 2 δρόμους. Πληροφο­
ρίες τηλ. 283644.

(Π 349) ι-ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 254 τ.μ. 
στη θέση Καλοψούζι στην τιμή 
των 2.000.000 δρχ. Τηλ. 761078 
κ. Καστιγόκης Νικ.

(Π 293) ι-ίο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιτυχημένη τουρι­
στική επιχείρηση όπισθεν «Α­
στάρια», 30 μ. από Μουσείο. 
Μοναδική ευκαιρία. Πληροφορί­
ες εντός από 9-18, Σαπουτιέ 4.

(Π 186) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας 
πλήρως εξοπλισμένη στου Κόκ­
κινη Χάνι, έναντι νέου ξενοδο­
χείου EOT. Πληροφορίες τηλ. 
0891)41265 από 5 - 8 μ.μ.

(Π 168) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 150 M2 με 
πρόσοψη 15 μέτρα, στο συνοι­
κισμό Δήμητρίου, σε πολύ καλή 
τιμή. Πληροφορίες τήλ. 283411 
— 225276.

(Π 204) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 630 τ.μ. 
στην περιοχή Φορτέτσας. Πλη­
ροφορίες τηλ. 227843.

(Π 271) ι-ίο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα, 
κλειστό, χωρίς χιλιόμετρα και 
τιμή μεγάλης ευκαιρίας. Τηλέφ. 
252390.

(Π 227) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φαρμακείο 5 ετών 
στη Σητεία για ειδικούς λόγους. 
Τηλ. 0843)23773.

(Π 310) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο προά­
στιό Πόρος, εντός σχεδίου, θέ­
ση πλεονεκτική. Πληροφορίες 
01)3244015. Μεσίτες δεκτοί.

(Π 300) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα επί της 
εθνικής οδού Ηρακλείου - Μεσ- 
σαράς στο 6ο χλμ., δίπλα στο 
εργοστάσιο Γιαννούλη. Τηλέφ. 
258152 και 221070.

(Π 233) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA 
ROMEO ΣΠ'ΡΙΝΤ, 30.000 χιλ., 
σχεδόν καινούργιο. Δρχ. 2.500. 
000. Τηλ. 283472.

(Π 237) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανεξάρτητος, με ι­
διαίτερη είσοδο για κατοικία ή 
επαγγελματική στέγη, ο πρώτος 
όροφος 250 τ.μ. δυορόφου οι­
κοδομής επί οικοπέδου 680 τ.μ. 
εις κεντρική περιοχή του Ηρα­
κλείου. Τηλ. 283257, 9 - 11 και 
6 - 8.

(Π 205Γ 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TOYOTA 1,6, 
μοντέλο '77, σε αρίστη κατά­
σταση, ηλεγμένο από το ΚΤίΕΟ. 
Τιμή 600.000 δρχ. Πληροφορίες 
τηλέφ. 255700, 9-5 μ.ιμ. και 
257329 από 7-10 μ.μ.

(Π 405) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα (ταβέρ­
να) με μπαρ, εξοπλισμένη, στον 
παραλιακό δρόμο Μαλΐων. Τηλ. 
31513.

(Π406) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 305, μηχανή 
1.300 CC, μοντέλο '80, χρώμα 
κόκκινο. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Πληροφορίες τηλ. 233021.

(Π 400) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 300 βιντεοκασέτες 
σε αρίστη κατάσταση. Τηλέφ. 
221651, από 9-10 π.μ.

(Π 408) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ! ΟΠΟΙΟΣ ΤΟ ΠΡΟ­
ΛΑΒΕΙ! ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 125 
SRESIAL, ολοκαίνουργιο, λόγω 
αγοράς μεγαλυτέρου. Εργάσι­
μες ώρες από 8 π.μ. — 4 μ.μ., 
τηλ. 235136.

(Π 401) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 150 τ.μ. 
προς 30.000 δρχ. το τ.μ. με 
κάλυψη 90 τ.μ. Τηλ. 225245.

(Π 399) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολύγραφος μεγάλος 
REX - ROTARY σε πολύ καλή 
κατάσταση. Τηλ. 222774.

(Π 397) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εις τιμήν ευκαι­
ρίας 2.000 κότες Πουλάδες, ωο­
τοκίας, μπολιασμένες. Τηλέφω­
να 286022 — 282777.

(Π 395) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2 περίπου 
στρεμμάτων στην Ελούντα Με- 
ραμβέλλου, εντός οικισμού. Πλη 
ροφορίες ώρες γραφείου, τηλ. 
0897)31299, λοιπές ώρες 0841) 
32280.

(Π 393) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια­
μέρισμα Ζάρι σε κεντρικό ση­
μείο της πόλης. Τηλ. 282567, α­
πό 13.00— 14.00.

(Ε78) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
λουξ, ευρύχωρη, 40 τ.μ., οδός 
Σόλωνος 35, τηλ. 256.506.

(Ε 79) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ­
ρισμα τριάρι στην περιοχή Α­
γίας Τριάδος για φοιτητές Τηλ. 
287700.

(Ε 77) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων, με βοηθητικούς χώ­
ρους, καινούργιο, οδός Χάλκη- 
δώνος 16. Τηλ. 285804.

(Ε 76) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια­
μέρισμα (STUDIO) στο κέντρο 
του Ηρακλείου, πολυτελούς κα­
τασκευής για μικρή χρονική 
διάρκεια (1-4 μήνες). Πληρο­
φορίες τηλ. 251.995— 282.289 
—221.170.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για 
φοιτήτρια. Τηλ. 252396.

(Ε60) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι σε πολυκατοικία επί της ο­
δού Μυστρά 34, με κεντρική 
θέρμανση, μεγάλο μπαλκόνι. 
Πληροφορίες τηλ. 282223.

(Ε 65) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι πολυτελούς κατασκευής, με 
κεντρική θέρμανση και τζάκι, ο­
δός Ανδρέου Μηλιώτου 101 (Α­
τσαλένιο). Τηλ. 253368 και 0891 
-22410.

(Ε63) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο πλα­
τεία Μουσείου. Τηλ. 284573.

(Ε64) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική 
στέγη, Βιάννου 16 - 17, πλα­
τεία Κορνάρου. Τηλ. 232411.

(Ε38) 1—4

ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ της πόλης, Θη­
σέως 13, ενοικιάζεται τριάρι 
διαμέρισμα. Χρήση του μπορεί 
να γίνει και από σπουδάστριες 
ή σπουδαστές. Τηλ. 284174, ώ­
ρες από 4 - 6.15'.

(Ε965) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι, βοη­
θοί - βοηθές, μάγειρας επαγγελ- 
ματίες για εστιατόριο εντός πό­
λεως. Πληροφορίες τηλ. 241451 
12-2 πρωί, 7-9 βράδυ.

(Ζ210) 1—5
ΠΑΡΑ της βιοτεχνίας υποκαμί­
σων Κρητικάκη ζητούνται πε­
πειραμένες γαζώτριες. Τηλέφω­
νο 221289.

(Ζ201) 1—6 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με λίγες γραμ­
ματικές γνώσεις για εργαοία οε 
γραφείο. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 289128.

(2 236) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος διαθετών 
κεφάλαιο για· σοβαρή επιχείρη­
ση. Πληροφορίες τηλ. 289128.

(Ζ237) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την Καφέ 
- PUB «AQUARIUS», θεοτοκο- 
πούλου 21 (έναντι ξενοδοχείου 
«Κάστρο»). Πληροφορίες εντός 
ιαπό 7-10 μ.ιμ. Μισθός ικανο­
ποιητικός. , ,, ν

(Ζ235) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος τεχνίτης 
βουλκανιζατέρ, για να αναλάβει 
ικα,ι πλυντήριο αυτοκινήτων. 
Πληροφορίες τηΐλ. 231.658, 8 
π.μ. έως 3 μ.μ.

(Ζ233) 1—5
ΖΗΤΩ 2 - 3 κοπέλες γιά συνερ­
γασία από την PUB «ΛΕΝΑ», 
λεωφ. Ικάρου 84 (Πόρος). Τηλ. 
227782, κ. Λένα.

(Ζ230) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής για μόνιμη 
εργασία σε τουριστικό γραφείο. 
Απαραίτητα να μιλάει Αγγλικά 
ή Γαλλικά και προεργασία. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Τηλέφωνο 
226453, 9 π.μ. — 16.00 μ.μ.

(Ζ 234) 1—2
ΚΕΝΤΡΙΚΟ ξενοδοχείο πόλης 
ζητά προσωπικό όλων των ει­
δικοτήτων. Τηλ. 282567, από 
14.οο — 15.00.

(Ζ231) 1—3
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ζητά υπάλληλο για 
μόνιμη απασχόληση με δίπλω­
μα οδηγήσεως για να εργασθεί 
σαν βοηθός συντηρητού ηλε- 
κτρομηχανολογικών εγκαταστά­
σεων. Τηλ. 225114, από 19.οο 
— 21.οο.

(Ζ 232) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Βοηθός μαγεί­
ρου. 2) Σερβιτόροι και βοηθοί 
3) Λαντζέρισσες. 4) Μπάρμαν. 
5) Υπάλληλος γενικών εργασιών 
με δίπλωμα αυτοκινήτου στο 
Λιμάνι Χερσονήσου. Πληροφο­
ρίες καθ' εκάστην ώρα 6-7 μ. 
ιμ., τηλ. 221491.

(Ζ 225) 1-J5

Ευάγγελος και Μαρία 
Φασουλάκη Α.Ε.

ΖΗΤΑ
για το υποκ)ιμα της στο 
Ρέθυμνο, Διευθυντή. Απα 
ραίτητα προίσό.ντα:
1. Πτυχίο Ανώτατης Σχο­
λής. 2. Δίπλωμα οδηγήσε- 
ως. 3. Επιθυμητή ηλικία 
μέχρι 30 ετών. 4. Προ'υ' 
πηρέσία στις πωλήσεις α­
παραίτητη. 5. Κάτοικος 
Ρεθύμνου.
Προσφέρονται:

1. Μισθός λίαν ικανοποιη 
τικός. 2. Προοπτικές εξέλι 
ξης άριστες.
Απαστείλατε ιδιόχειρο βι 
ογραφικό σας σημείωμα 
και αριθμό τηλεφώνου 
στην διεύθυνση Λ. Καλό 
κα'ΐρινού 249, ΤΤ 712 01 
(wn' όψιν κ. Εμμ. Ζαχα- 
ριάδη).

1—6

ΖΗΤΩ παλαιό περίπτερο προς 
αγορά (την κατασκευή). Πλη­
ροφορίες τηλ. 238300.

(Ζ200) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σπίτι ισόγειο, ή δια­
μέρισμα 1ου ή 2ου ορόφου 
στην τιμή των 5.000.000 δρχ. 
Πληροφορίες από 1 -5 μ.μ., τη­
λέφωνο 238394.

(Ζ199) ϊ—10
ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΩΡΙΩΝ» εις 
Ρέθυμνο ζητεί προσωπικό όλων 
των ειδικοτήτων. Πληροφορίες 
09.00-14.00 καθημέρινώς στα 
τηλέφωνα 0831)71471 - 71000.

(Ζ 205) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
πρωινές ώρες. Τηλ. 258218.

(Ζ218) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για καφέ- 
μπαρ. Τηλ. 282298, από 10-1 
και 5 - 10.

(Ζ166) 1—10
ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ Εταιρεία Αυτοκι­
νήτων ζητά: Για υποκατάστη­
μά της στο Ηράκλειό Κρήτης 
πεπειραμένο προ'Γστάμενο με 
τεχνικές γνώσεις και διοικητική 
πείρα. Ανάλογη προ'υ'πηρεσία 
θα ληφθεί υπ' όψη. Μισθός και 
προοπτικές εξέλιξης ικανοποιη­
τικά. Οι ενδιαφερόμενοι θα α- 
ποστείλουν Βιογραφικο Σημεί­
ωμα στην ταχυδρομική θυρίδα 
72531 Αργυρούπολη - Αθήνα.

(Ζ217) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για να απασχοληθεί τις ελεύθε­
ρες ώρες της με την προώθηση 
καλλυντικών (ντήλερ). Προμή­
θεια μεγάλη. Πληροφορίες τηλ. 
282612 και 284211.

(Ζ178) 1—8
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργα- 
σθούν στην καφετέρια - BAR 
«STOP». Πληροφορίες εντός 
οδός Εφόδου 3, έξωθεν Χανιών 
Πόρτα (πάροδος Μάχης Κρή­
της).

(Ζ145) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μία κοπέλα με γνώ­
ση της Αγγλικής για την πρωινή 
βάρδια και δύο κοπέλες για τη 
βραδυνή βάρδια από την κα­
φετερία - πιτσαρία - PUB «ΚβΙ 
- KRI», Εθνικής Αντιστάσεως 
99. Τηλ. 220757 — 228354.

(Ζ175) 1—20

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δβ- 
σποινίδες. Εάν θέλβτε να γίνε­
τε ΝΤΗΛΕΡΣ αξιρποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σάς επισκεφθή- 
τε το πρατήριό μας. Στην οδό 
Ευαγγελίστριας 37 θα σας δώ­
σουμε οδηγίες και πληροφορίες 
για τα είδη μας που είναι αν­
δρικά, γυναικεία, παιδικά εσώ­
ρουχα, πυζάμες, φόρμες, νυκτι- 
κά, ρόμπες, μπλούζες κολεγίου, 
φόρμες γυμναστικής κ.λ.π. με 
πολύ μεγάλο ποσοστά, πριμ, 
δώρα κ.λ.π. Πληροφορίες στο 
τηλ. 258.413.

(Ζ 937) 1—60
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Ο ΟΦΗ αντιμετωπίζει τον Διαγόρα
ΠΡΕΜΙΕΡΑ του β' γήράυ του,· 

πρωτ-αθλήματος Α' Εθνικής Κα­
τηγορίας αύριο και ο· ΟΦΗ αγω 
νίξίεται οτο γήπεδό του με τον 
Διαγόρα, στη ρεβάνς του 0—3 
του α' γύρου.

ΑΥΤΟ ακριβώς το σκορ θέλει 
να «ξεπλύνει» ο ΟΦΗ και γι' αυ 
τό θα παίξει με πείσμα πρσκειμέ 
νου να πάρει την νίκη.

ΊΑΡΑΛΛΗΛΑ θέλει να πρασθέ 
σει στό ενεργητικό του τους 
δύο πολύτιμους βαθμούς για να 
παραμείνει στις κορυφαίες θέ­
σεις του βαθμολογικού πίνακα, 
αλλά και για να διατηρήσει το 
αήττητο της έδρας. Όπως είναι 
γνωστό ο ΟΦΗ έδωσε εφτά αγώ

νες για το πρωτάθλημα στο γή 
πέδό του και έχει ισάριθμες νίκες.

ΧΘΕΣ το απόγευμα έγινε η τε 
λευταία προπόνηση της έβδομα 
δας, από την οποία απούσιαζε 
μόνο ο Τσίιμπος ο οποίος ήταν 
άρρωστος με πυρετό. Μετά 
την προπόνηση ο κ. Γκέραρντ 
έδωσε εντολή να αποσυρθούν 
στο ξενοδοχείο σήμερα το βρά 
δυ οι εξής ποδοσφαιριστές:

Μητσέας, Χασάδας, Βασιλεί 
ου, Γκουλής, Παπαβασιλεί- 
ου, Περσίας, Ανδριανίδης, 
Μιχαλίτσος, Τσινός, Τσίμ- 
πος, Χαραλαμπίδης, Σαμα­
ράς, Νιόπλιας, Καργιώτης, 
Βλαστός, Ίσης, Αθανασιά-

I
 ΔΗΛΩΣΕΙΣ

ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΠΑΕ - Ο.Φ.Η. ;
κ. ΓΙΑΝΝΗ ΠΑΠΑΜΑΤΘΑΙΑΚΗ '

Φίλαθλοι, <

Ο πρώτος γύρος τέλειωσε. Τέλείωσε με πολλές επιτυχί- <[ 
ες. Στον αγωνιστικό τομέα, καταξίωση της άριστης συνερ- < ’ 
γασίας Διοίκησης - προπονητή - ποδοσφαιριστών. Στους 11 
φιλάθλους άψογη συμπεριφορά και επικράτηση της αθλη- ] > 
τικής ιδέας. '

Έτσι, σήμερα νοιώθω τεράστια την υποχρέωση να α- ' [ 
π,ευθύινω ένα μεγάλο ευχαριστώ σε όλους που συνέβαλαν ί ’ 
στη μέχρι τώρα μεγαλειώδη πορεία του Ο.Φ.Η. J '

Είμαι όμως υποχρεωμένος να επισημάνω ότι αυτές οι ]' 
στιγμές που όλοι πιστεύουμε ότι ο Ο.Φ.Η. πρωταγωνιστεί ] ί 
και εντυπωσιάζει, είναι και οι δύσκολες στιγμές. Γιατί δεν εί * !

ναι μόνο σκοπός μια καλή χρονιά. Είναι η σιυνέχιιση της πε < 
ρυσινής μεγαλειώδης πορείας και προπαντός η καθιέρωση <'

του Ο.Φ.Η. στους μεγάλους. ] ■

Τώρα είναι η στιγμή που ο Ο.Φ.Η. χρειάζεται όσο πο- ΐ >

τέ, την συμπαράσταση όλων. Κάνω έκκληση λοιπόν να ανα ''

λσγισθούν όλοι τις ευθύνες σ' αυτή την δύσκολη καμπή < [

και να σταθούν δίπλα στην Διοίκηση και στους ποδ)στές. <'

Αύριο, Κυριακή, όλοι να έλθουν στο γήπεδο για να !'

συμβάλλουν με τον δικό τους γνώριμο, κόσμιο τρόπο, ] ।

στην καταξίωση του Ο.Φ.Η. στις καρδιές όλων των Ελλή- ][

νων φιλάθλων. ι [

Γιάννης Παπαματθαιάκης <[
Πρόεδρος ΠΑΕ-Ο.Φ.Η.

Ηρόδοτος και Εργοτέλπς

σήμερα στην ΑΑικαρναοοό
ΟΛΑ είναι έτοιμα για το.μεγά 

λο ντέρμπυ της Γ' Εθνικής, μετά 
ξύ Ηροδότου και Εργοτέλη, που 
θα διεξαχθεί σήμερα το απσγευ 
μα στο γήπεδο της Αλικαρνασ­
σού.

ΟΙ προπονητές των δύο συγ 
κροτημάτων έχουν έτοιμες τις ο­
μάδες τους και καταστρώνουν 
το πλάνο με το οποίο θα κινη­
θούν οι παίκτες τους στον αγω 
νιστικό χώρο.

ΌΙ αντίπαλοι θα παραταχθούν 
σήμερα με τις ακόλουθες συνθέ 
σεις:
Ηρόδοτος: Χανιωτάκης, Βορ- 

γιάς, Ασλάνης, Μανιός, Πα- 
τεμτζής, Κοιλιάρας, Πρώτο 
γεράικης, Καμίτσης, Νιό- 
πλιας, Κουτσάκης, Φούστα 
νάκης.

Εργοτέλης: Σιώζος, I. Πετράκης, 
Φρ’αγκΜδάκης, Δούκας, Μα 
μόκας, Γιαλαμάς, Σπινθάκης 
Καρέλλης, Καρατζάς, Κορω 
νάκης, Πασσάς.

ΑΠΟ την πλευρά του Ηροδό

του στον πάγκο των αναπληρω 
ματικών θα καθίσουν οι Γισμα 
λάκης, Τσιράκος, Λάμπρου, Κε- 
φαλούκος και Αγαπητός, ενώ 
στου Εργοτέλη οι Χαλκιαδάκης, 
Γ. Πετράκης, Αντωνόπουλος Μερ 
ταράκης και Χατζηίπαναγιώτου.

ΚΟΣΜΟΣΥΡΡΟΗ πρσέβλεται 
σήμερα στην Αλικαρνασσό και 
όλα δείχνουν ότι θα γίνει ένα κα 
λό ματς που θα απαζημιώσει αυ 
τούς που θα το παρακολουθή­
σουν.

ΟΠΩΣΔΗΠΟΤΕ ευχή όλων εί­
ναι το ματς να διεξαχθεί μέσα σε 
αθλητικά πλαίσια, να λείψουν οι 
ακρότητες και σε τελευταία ανά 
λύση να κερδίσει ο καλύτερος.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ της συνάντησης 
θα είναι ο κ. Μπέντας του Συν,- 
δέσμου Τρικάλων.

ΤΟ ματς., θα καλυφθεί τηλεο­
πτικά σε περιγραφή του Κώστα 
Βεζυράκη, στιγμιότυπα δε θα
προβληθούν στην «Αθλητική Κυ 
ριιακή».

Τά τοπικά πρωταθλήματα
• ΓΙΑ τα τοπικά πρωταθλή 
ματα Α' και Β' Κατηγορίας 
θα διεξαχθούν το Σαββατο 
κύριακο οι εξής συναντήσεις 
Α' Κατηγορία
Σάββατο

— Εθνικός — Ανθεστίων γήπε 
δο Εργοτέλους διαιτητής ο κ. 
Μερκουλίδης επόπτες οι κ.κ. Στι 
βακτάκης και Σηφάκης.

— ΑΌΤ — Κόρακας γήπεδο 
Τυμπακίου διαιτητής ο κ. Μα- 
στορίδης επόπτες οι κ.κ. Παξιμα 
δάς και Κοκκινίδης.

— ΕΓΟΗ — Αστέρας γήπεδο 
ΕΓΟΗ. διαιτητής ο κ. Ανδρονάς 
επόπτες οι κ.κ. Τσα'ί'νης και Μα 
ράκης.

— Αλμυρός — Μινωιιχή γήπε 
δο Τυλίσσου διαιτητής ο κ. Κω 
νιωτάκης επόπτες οι κ.κ. Ταβερ 
ναράκης και Εμ. Χρυσός.

— Δειλινά — Μαραθώνας γή 
πεδία ΠΟΑ διαιτητής ο κ. Παλτα 
τζίδης επόπτες οι κ.κ. Τερεζάκης 
και Βλαχάικης.

— ΑΕΚ — Τύλισσος γήπεδο 
ΑΕΚ, διαιτητής ο κ. Τ. Ακουμια 
νάκης επόπτες οι κ.κ. Βασιλειά- 
δης και Μ. Ακουμιανάικης.

Κυριακή
— Γιιούχτας — ΠΑΝΟΜ γήπε 

δο Αρχανών διαιτητής ο κ. Γ. 
Χρυσός επόπτες οι κ.κ. Χιντηρά 
κης και Σηφάκης.

— ΠΟΑΛ — Ρωμανός γήπεδο 
Λιγορτύνου διαιτητής ο κ. Μα- 
ταλλιωτάικης επόπτες οι ικ.ικ. Πα 
πουτσής και Παξιμαδάς.

ΟΛΟΙ οι προαναφερθέντες α­
γώνες θ' αρχίσουν στις 3 μ.μ.

Β Κατηγορία
Σάββατο

— Ασπίδα — ΑΟΚ γήπεδο Βε 
νεράτου ώρα 3 μ.μ. διαιτητής ο 
κ. Παπανδρέου επόπτες οι κ.κ. 
Παπουτσής και Στεφανάκης.

— θύελλα — Διαγόρας γήπε 
δο ΕΠΣΗ ώρα 3 μ.μ. διαιτητής 
ο κ. Καζαντζιάν επόπτες οι κ.κ. 
Καβροχωριανός και Μαρούδης.

Κυριακή
— ΠΑΟΚ — Ολυμπιακός Ηρ., 

γήπεδο Καλεσσίων ώρα 10 π.μ. 
διαιτητής ο κ. Τερεζάκης επόπτες 
οι κ.κ.· Σηφάκης και Κοκκινάικης

— Πετρακεφάλι — Δόξα γήπε 
δο Τυμπακίου ώρα 10 π.μ. διαι 
τητής ο κ. Καυλεντάκης επόπτες 
οι κ.κ. Χουρσανίδης και Σεραφει 
μίδης.

— Ζαρός — Ραύκος γήπεδο 
Ζαρού ώρα 10 π.μ. διαιτητής ο 
κ,.. Βιδάκης επόπτες οι κ.κ. Βλα 
χάκης και ΚαλαΊ τζάκης.

— Ατρόμητος — Δαίδαλος γή 
πεδο Επισκοπής ώρα 10 π.μ. δι 
σιτητής ο κ. Ταβερναράκης επό­
πτες οι κ.κ. Κοκκινίδης και Δια- 
λεχτσκης.

— Ηρακλής — ΑΟΚΑ γήπεδο 
ΕΠΣΗ ώρα 3 μ.μ. διαιτητής ο κ. 
Τσα'ί'νης επόπτες οι κ.κ. Κο-κκινί 
δης και Διιαλεχτάικης.

— Μοίρες — Δαμάστα γήπεδο 
Μοιρών ώρα 3 μ.μ. διαιτητής ο 
κ. Εμ. Χρυσός επόπτες cm κ.κ. 
Μερκουλίδης και Σπυριδάκης.

— Δωριέας — Ερμής γήπεδο 
Καστελλίου ώρα 3 μ.μ. διοιτη 
τής ο κ. Καβροχωριιανός επόπτες 
οι κ.κ. Μ. Ακουμιανάκης και Κα 
λα'Γτζάκης.

— Γαρίπα — θέρισσος γήπεδο 
Γαρίιπας ώρα 3 μ.μ. διαιτητής ο 
κ. Καφετζάκης επόπτες οι κ.κ. 
Χουρσανίδης και Σεραφειμίδης.

— Αστερούισιια — Ολυμπια­
κός X., γήπεδο Στερνών ώρα 3 
μ.μ. διαιτητής ο κ. Ξαιγοραρά- 
κης επόπτες οι κ.κ. Βλαχάκης και 
Κοκκι νάκης.

— ΟΦΑΜ — ΟΦΑ γήπεδο Ε 
ΓΟΗ ώρα 3 μ.μ. διαιτητής ο κ. 
Στεφανάκης επόπτες οι κ.κ. Στι 
βακτάκης κοι Μαρούδης.

ΚΥΠΕΛΛΟ
ΤΗΝ Τετάρτη στις 2,45' μ.μ. 

θα γίνουν για το Κύπελλο οι ε­
ξής συναντήσεις:

— Ποσειδώνας — ΠΟΑ γήπε 
δο Εργοτέλη διαιτητής ο κ. Κου 
ναλάκης επόπτες οι κ.κ. Γαρεφα 
λάκης και Τσα'ί'νης.

Δωριέας — θέρισσος γήπε 
δο Καστελλίομ διαιτητής ο κ. 
Στιβακτάκης επόπτες οι κ.κ. Βι 
τώρος και ΚαλαΊ'τζάκης.

•—■ Ζαρός — Πετρακεφάλι γήπε 
δο Ζαρού διαιτητής ο κ. ΧΎτη 
ράκης επόπτες οι κ.κ. Κοκκινίδης 
και Μαρούδης.

ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ

ΤΟ ΤΕΧΝ. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΟΥ ’87
ΘΑ ΣΥΖΗΤΗΣΕΙ ΤΟ Δ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

δης.
ΤΟ σχήμα με το οποίο θα πα 

ραταχθεί ο ΟΦΗ είναι άγνωστο 
όπως άγνωστο είναι και ποιοι 
ποδοσφαιριστές θα χρησιμοποιη 
θούν και αυτό γιατί:

— Ο Βλαστός προέρχεται α 
πό τραυματισμό.
— Ο Νιόπλιας είναι κουρα- 
αιμένος αφού την Τετάρτη 
— όπως σχεδόν και κάβε ε­
βδομάδα — έπαιξε με την 
Ολυμπιακή Ομάδα.
— Ο Τσίμπος είχε χθες πυ­
ρετό και δεν αποκλείεται να 
έχει και σήμερα.
— Ο Γκουλής χθες και προ 
χθες ιυπέφερε από πόνους 
στο στομάχι.

ΠΑΝΤΩΣ, ανεξάρτητα από όλα 
αυτά θεωρείται βέβαιο ότι ο Ο. 
Φ.Η. θα κάνει αύριο μια σπου­
δαία ’εμφάνιση που θα τον οδη 
γήσει στη νίκη.

ΟΙ φίλαθλοι πιστεύομε ότι θα 
κάνουν ένα επιβλητικό παρών 
και θα βοηθήσουν τον ΟΦΗ για 
να ξεπεράσει το εμπόδιο του 
Διαγόρα. Πρέπει αύριο οι φίλα 
θλοι να κάνουν έντονη την πα­
ρουσία τους και να μην σταμα 
τήσουν ούτε λεπτό τις ιαχές έ­
τσι που αυτοί ξέρουν, πάντα1 μέ 
σα σε αθλητικά πλαίσια.

ΤΟ ματς ΟΦΗ — Διαγόρα θ' 
αρχίσει στις 3 μ.μ., θα το διευ 
θύνει δε ο κ. Γιαννόπουλος του 
Συνδέσμου Αθηνών.

ΠΛΗΡΏΘΗΚΑΝ
ΟΙ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ

ΧΘΕΣ το πρωί οι ποδοσφαιρι 
στές του ΟΦΗ πληρώθηκαν τον 
μισθό του Ιανουάριου και το 
πριμ της νίκης τους επί’ της Βέ­
ροιας.

ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ
ΣΤΗΝ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ

ΕιΚΠ'ΡΌΣΩ'ΠΟΙ της Διοίκησης 
της ΠΑΕ-ΟΦΗ έκαναν χθες παρά 
στάση στην Αστυνομία και ζήτη 
σαν να γίνεται καλύτερη, αστυνό 
μευση έξω από το γήπεδο ώστε 
να μην μπαίνουν άτομα χωρίς ει 
σιτήριο. Ετσι από αύριο θα αρ 
χί'σει αυστηρότερος έλεγχος ενώ 
παράλληλα θα αυξηθεί και ο αρι 
θμός των ελεγκτών εισιτηρίων α­
πό τον ΟΦΗ.

Το τεχνικό πρόγραμμα του 
Δήμου για το έτος 1987 θα συ­
ζητήσει το Δημοτικό Συμβού­
λιο της πόλης μας σε ειδική συ­
νεδρίασή του, που θα γίνει την 
Τετάρτη, 4 Φεβρουάριου στις 
8.30 το βράδυ στην αίθουσα 
«θεοτοκόπουλος».

Το πρόγραμμα θα περιλαμ­
βάνει αριθμό νέων έργων αλλά 
και συνεχιζόμενων από παλιό- 
τερα χρόνια.

ΚΑΙ ΑΛΛΕΣ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ

Εξάλλου, μια μέρα πριν, την 
Τρίτη την ίδια ώρα και στην 
ίδια αίθουσα, το Δ.Σ. θα έχει 
την τακτική του συνεδρίαση, 
όπου μεταξύ άλλων, θα συζη­
τήσει τη συγκρότηση διαφό­
ρων επιτροπών βοήθειας, η σύν­
θεση των οποίων εκκρεμεί από 
παλιότερη συνεδρίαση.

Ακόμα θα ορκιστούν τα νέα 
συμβούλια της Δημοτικής Επι­
χείρησης 'Υδρευσης και Αποχέ­
τευσης (ΔΕΥΑΗ) και της Δημο­
τικής Επιχείρησης Τουρισμού 
και Αναψυχής (ΔΕΤΑΗ), αφού 
η θητεία των παλαιών Δ.Σ. έχει 
λήξει εδώ και ένα περίπου μήνα.

ΑΛΛΑ ΘΕΜΑΤΑ
Στη συνεδρίαση της Τρίτης 

θα συζητηθούν επίσης τα πα­
ρακάτω θέματα:

— Ανανέωση σύμβασης για 
καθαρίστρια του δημοτικού κα­
ταστήματος.

— Προμήθεια και κατασκευή 
των ειδικών στολών της Δημο­
τικής Αστυνομίας.

— Αποδοχή παραχωρήσεως 
αιθουσών στο Δήμο, που βρί­
σκονται στην περιοχή των ερ­
γατικών κατοικιών Μπεντεβή.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
31-1-87

Ν. Υόρκης 130,095 135,405
Δ. Γερμανίας 71,930 74,866
Γαλλίας 21,584 22,464
Αγγλίας 198,832 206,948
Ελβετίας 85,583 89,077
Ολλανδίας 63,240 65,843
Ιταλίας 100 μ. 10,032 10,445
Δανίας 18,849 19,625
Αυστρίας 10,132 10,549
Σουηδίας 19,91'6 20,736
Νορβηγίας 18,506 19.267

Τα πρωταθλήματα μπάοκετ
ΜΕ πολλούς απόντες η ιΓΕΗ α­

γωνίζεται σήμερα στις 3 μ.μ. στη 
Σάμο με την τοπική Αναγέννηση 
για το πρωτάθλημα του Επαρχία 
κού Ομίλου στο Μπάσκετ.

:ΜιΕΓΑΛΗΣ βαθμολογικής σήμα 
αίας και για τις δυο ομάδες εί­
ναι ο αγώνας αυτός αφού η νική 
τρία θα διεκδικιήσει με περισσό 
τερες αξιώσεις την πρόκρισή της

’ΠΑΡΑ την κρισιμότητα του 
αγώνα η ΓΕΗ έφυγε για την Σά 
ιμο με αρκετές ελλείψεις. Συγκεκρι 
μένα χωρίς τους Διαλεκτάκη, Γε 
ωργάκάκη και Σπυριδάκη. Στην 
αποστολή συμμετέχουν οι εξής:

Πετράκης. ΚαλαΊ'τζάκης Σα 
ατσάικης, Χαρωνίτης, Βενέ- 
ρης, Σπ. ΙΚαρλάφτης, Κοτσι 
φάκης, Αρχοντουλάκης.

ΝΑ μπενθυμίσαμε ότι η ΓΕΗ 
είναι στην δεύτερη θέση της βα 
θμολογίας με 17 β. και η Σάμος 
στην τρίτη με 1’6 β., αλλά ένα α 
γώνα λιγότερο.

ΣΤΟΝ α' γύρο η ΓΕΗ με 75— 
70 είχε κερδίσει την Σάμο.

ΤΑ ΤΟΠΙΚΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ

ΓΙΑ τα. πρωταθλήματα μπά­
σκετ Κρήτης θα γίνουν το Σαβ- 
βατακύριαικο οι εξής αγώνες.

Σάββατο
Δειλινά —ΟΦΗ: Παιδικό, κλει 

στό Ηρακλείου ώρα 5,30 μ.μ. δι

αίτησές οι κ.κ. Μπακιρτζής και 
Κατσελής.

Αθλεση — Ηρόδοτος: Γυναι­
κών, κλειστό Ηρσκλείαυ, ώρα Ί 
μ.μ., διαιτητές οι ικ.ικ. Μαγγα- 
νάς και Αντωνακάικης.

Κύβων — ΟΑΧ: Κλειστό Χανί 
ων, Παιδικό ώρα 6 μ.μ. Εφηβικό 
ώρα 7,30' μ.μ. διαιτητές οι Κ.κ. 
Χριστινάκης και Ανιτσάκης.

Αρκάδι — Περιστέρι: Γήπεδο 
Ρεθύμνου Παιδικό ώρα. 5 μ.μ. δι 
αιτητές οι κ.κ. Γιαννακουδάκης 
και Σαχλαμπάνης, Εφηβικό ώρα 
6,30 μ.μ. διαιτητές οι κ.κ. Μ. Χαλ 
κιαδάκης και Σαχλαμπάνης.

Κυριακή
Δειλινά — ΟΦΗ: ιΚλειστό Ηρα 

κλείου, Εφηβικό ώρα 5 μ.μ., δι 
αιτητές οι κ.κ. Μπακιρτζής και 
Χατζάκης.

ΓΕΗ — Εργοτέλης: Κλειστό 
Ηρακλείου, Παιδικό ώρα 6,30' 
μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. Αντωνακά 
κης και Σαχλαμπάνης.

Αναγέννηση- Ηράκλειο: Γή­
πεδο Αρκαλοχωρίου, Παιδικό 
διαιτητές οι κ.κ. Γιαννακουδά- 
κης και Μαγγσνάς, Εφηβικό διαι 
τητέςοι κ.κ. Γιαννακουδάκης και 
Κατσελής.

Σητειακός — Νεάπολ ς: Γήπε 
δο Σητείας, Παιδικό — Εφηβικό 
διαιτητές οι κ.κ. Σκανδαλάκηςκαι 
Κουρκουνάκης.

Μικρά ύλλά ένθιατρέροντα
• ΤΌ γυμναστήριο του Φιλα- 
θλητικού Ομίλου Ενόργανης Γυ­
μναστικής «Αριάδνη» επισκέφθη 
κε ο υπεύθυνος προπονητής του 
ΣΕΓΑΣ για την περιφερειακή α­
νάπτυξη κ. Ν. Ματσίγκος. ΚΙα- 
τά την επίσκεψή του αντάλλαξε 
απόψεις με το Δ.Σ. του Συλλό­
γου για τα προβλήματα που 
υπάρχουν κ·αι συζήτησε με 
τους προπονητές διάφορα τε­
χνικά θέματα.
• ΑΠΟ την ΕΠΣΗ τιμωρήθη­
καν οι εξής ποδοσφαιριστές. 10 
αγωνιστικές: Κοζωρόνης (Αλμυ­
ρού) , 4 αγωνιστικές: Σφακια- 
νάκης (Αλμυρού), Μαρκαμανω- 
λάκης (Γιούχτα), Κατσαβούνης 
(Ολυμπιακού X.), Κουκάκης (Α­
στέρα), ιΜπιζαράκης (Ρωμα­
νού). 3 άγων.: Κασαπάκης (Τυ­
λίσσου). 2 άγων.: Βλαχάικης 
(Αστερουσίων). 1 άγων.: Γιαν- 
νακουδάκης (ΠΑΟΚ), Καλαθά- 
κης και Νηστικάκης (Γιούχτα), 
Γερόλυμος (Δαιδάλου).
• ΣΗΜΕΡΑ στις 6 το απόγευ­
μα θα κόψει την πίτα της η «Α­
ριάδνη», στο γυμναστήριο του 
Ομλου, παρουσία των αθλητών 
και των γονέων τους. Εξάλλου 
στις 13 Φεβρουάριου θα δοθεί 
στο κέντρο «Λυγερός» ο απο­
κριάτικος χορός του Ομίλου.
• ιΕΓΙΙΝΕ προχθές το βράδυ 
στο Δήμο η κλήρωση των πρω­
ταθλημάτων Βόλλευ' και Μπά­
σκετ του Εργασιακού Αθλητι­
σμού. Το Βόλλε'υ' θα αρχίσει 
στις 12 Φεβουαρίου, ενώ το 
Μπάσκετ στις 3 Μαρτίου.
• ΓΙΑ προσωπικούς λόγους 
παραιτήθηκε από την τεχνική 
ηγεσία των ομάδων Μπάσκετ 
Ανδρών και Εφήβων του Ηρο­
δότου ο κ. Εμμ. Δραμιτινός, 
ο οποίος έμεινε προπονητής στο

Γυναικείο Τμήμα.
• ΑΡΧΑΙιΡΕΣΙΕΣ γιο την ανά­
δειξη νέου Διοικητικού Συμβου 
λίου θα πραγματοποιήσει ο Ε. 
Γ.Ο.Η. την Δευτέρα στις 5.30 
το απόγευμα στα γραφεία της 
ΕΠΣΗ.
• ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ ημερί­
δα ορίων για όλες τις κατηγο­
ρίες θα πραγματοποιηθεί σήμε­
ρα και αύριο στο κολυμβητή­
ριο της πόλης μας. Και λέμε συ­
μπληρωματική γιατί αυτή η η­
μερίδα έγινε το περασμένο Σαβ­
βατοκύριακο στον Άγιο Νικό­
λαο αλλά βλέποντας η Περιφε­
ρειακή Επιτροπή ότι τα παιδιά, 
λόγω καιρικών συνθηκών, δεν 
«έπιασαν» τα όρια, ζήτησε από 
την ΒΚΙΟιΦ να ξαναγίνει ώστε 
να δοθεί η ευκαιρία στα παιδιά 
που είναι κοντά στα όρια να 
τα «ιπάσουν».
* ΑΝΑΧΩΡΟΥΝ σήμερα για 
την Αθήνα, προκειμένου να πά­
ρουν μέρος στο Πανελλήνιο Μα 
θητικό Πρωτάθλημα δρόμου σε 
ανώμαλο έδαφος οι παρακάτω, 
από τον Νομό Ηρακλείου: I. 
Μεραμβελιωτάκης 4000 μ., Εμ- 
μαν. Σφακιανάκης 3000 μ., Δ. 
Κοσμαδάκη 2000 μ., Α. Σακα- 
βέλη 1500 μ. Συνοδός είναι η 
γυμνάστρια κ. ΒαΤνά.
• ΓΙΑ τα πρωταθλήματα Βόλ- 
λε'υ' Κρήτης θα γίνουν οι εξής 
αγώνες. Σάββατο: Παγχανιακός 
- Αθλεση (Κ), Αρκάδι - ΟΦΗ 
(Α), Κυριακή: ΓΕΗ - Αρκάδι 
(Κ και Γ), ΟΑΧ - Παγχανιακός 
(Α), ΓΕΗ - Γιούχτας (Ε).
• ΔΕΝ θα γίνει ο αγώνας με­
ταξύ των Ερασιτεχνικών ομά­
δων ΟΦΗ - Διαγόρα, που είχε 
προγραμματισθεί για αύριο το 
πρωί, λόγω παραίτησης των Ρο­
δίων.

— Πληρωμή κρατήσεων Ε.Τ. 
Ε.Μ.

— Αίτηση της Μαρίας Αν- 
δρουλάκη για επιστροφή πο­
σού.

— Διαγραφή εσόδων και επι­
στροφή χρημάτων αχρεωστή- 
τως καταβληθέντων.

ΙΡΕΙΙ MIHM IWOI
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

δέλφων. θεωρώ ιδιαίτερα τιμή 
τική για μένα την υποστήριξη 
που αποφάσισα να δώσουν στην 
υποψηφιότητά μου συνδικαλιστι 
κές παρατάξεις του κλάδου και 
είμαι βέβαιος ότι όλοι οι συνά­
δελφοι θα κάνουν την επιλογή 
τους με υψηλό αίσθημα ευθύνης»

Δήλωση επίσης έκανε χθες και 
ο κ. Φιλ. Ανδρουλακάκης η υπο 
ψηφιότητα του οποίου υποστη 
ρίζεται από τη Ν.Δ. Στην δήλω 
σή του ο κ. Ανδρουλακάκης ανα 
φέρει:

«Αποφάσισα να συμμετάσχω 
στις εκλογές του Δικηγορικού 
Συλλόγου: Ηρακλείου, ως υποψή 
φιος Πρόεδρος, ύστερα και από 
παρακίνηση συναδέλφων μου δια 
φόρων πολιτικών τοποθετήσεων.

θα αισθανθώ μεγάλη ικανοποί 
ηση εάν μου δοθεί και πάλι η ευ 
καίρια να βοηθήσω με την πείρα 
μου, στην επίλυση θεμάτων που 
απασχολούν το Σύλλογό μας και 
γενικά το Δικηγορικό Κόσμο.,

Κατά την περίοδο 1964—67 
είχα διατελέσει Γεν. Γραμματέας 
του Δικηγορικού Συλλόγου Ηρα 
κλείου και στις εκλογές του Φε 
ιβρουαρίου 1967 είχα εκλεγεί και 
πάλι στο Δ.Σ. του Συλλόγου μας 
από το οποίο με απέλυσε η δι­
κτατορία.

Κατά την περίοδο 1978—81 εί 
χα εκλεγεί Πρόεδρος του Δικη­
γορικού Συλλόγου Ηρακλείου ο­
πότε και εθεώρησα χρέος μου να 
παραιτηθώ από τη μοναδική έμ­
μισθη θέση νομικού συμβούλου 
του Δήμου Ηρακλείου για να

Η ΟΜΙΛΙΑ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ 
ΣΤΟΝ «ΑΠΟΣΤ. ΠΑΥΛΟ»

Στα πλαίσια των ομιλιών και 
διαλέξεων που γίνονται κάθε 
δέκα πέντε μέρες στην αίθουσα 
ομιλιών της Χριστιανικής Ένω­
σης Ηρακλείου «Ο ΑΠΌΣΤΟΛΟΣ 
ΠΑΥΛΟΣ» θα γίνει την Κυριακή 
1η Φεβρουάριου 1987 στις 5.30 
το απόγευμα ομιλία με το επί­
καιρο θέμα, λόγω της γιορτής 
των Τριών Ιεραρχών: «Ο ΜΕ- 
ΓΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ» και με ομιλη­
τή τον θεολόγο - λυκειάρχη κ. 
Νίκο Γιαμνιαδάκη.

Είσοδος ελεύθερη.

ΜΕΧΡΙ 31 ΜΑΡΤΙΟΥ

ΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΠΑ

ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ

Μέχρι τις 31 Μαρτίου παρα- 
τείνεται η προθεσμία υποβολής 
δικαιολογητικών στις πρωτοβά­
θμιες επιτροπές κρίσης για ανα­
γνώριση της ιδιότητας αγωνι­
στή Εθνικής Αντίστασης περιό­
δου 1941 - 44.

Πληροφορίες στο Τμήμα Απο­
κέντρωσης της Νομαρχίας, τη­
λέφωνο 286718.

μπορέσω περισσότερο απερίσπα 
στα να προσφέρω τις υπηρεσίες 
μου στο Σύλλογό μας και για να 
δώσω την ευκαιρία σε νεώτερους 
συναδέλφους να προσφέρουν και 
αυτοί τις υπηρεσίες τους στο 
Δήμο.

Ιδιαίτερη φιλσδόξία-μου είναι 
να βοηθήσω στην επίλυση προ-ι 
βλημάτων των νέων συναδέλφων 
μου, για τους οποίους πάντοτε 
ενδιαφέρθηκα και εμερίμνησα με 
στοργή και ανιδιοτέλεια».

ΥΠΟΣΤΗΡΙΖΟΥΝ
ΤΗΝ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑ 
ΤΟΥ κ. ΦΑΡΣΑΡΗ

Διακήρυξη με την οποία υπο­
στηρίζουν την υποψηφιότητα 
για την προεδρία του Δικηγορι 
ικόύ Συλλόγου του κ. Μιχ. Φαρ 
σάρη, έδωσαν χθες στη δημόσιό 
τηΤα δικηγόροι, μέλη του Συλ­
λόγου οι οποίοι μάλιστα αναφέ 
ρουν ότι ανήκουν σε διαφορετι 
κούς κομματικούς χώρους.

Στην διακήρυξη τονίζεται:
Εν όψει των επικείμενων εκλο 

γών εκφράζουμε την υποστήρι­
ξή μας στον κ. Φαρσάρη, γιατί:

Πιοτεύαυμε ότι διαθέτει το 
πολιτικό και συνδικαλιστικό ή­
θος που απαιτεί το αξίωμα.

Εκτιμούμε ότι θα επιδιώξει 
την λύση των πολλών και σοβά 
ρών προβλημάτων του κλάδου 
χωρίς αντιπολιτευτικό πάθος αλ 
λά και χωρίς κομματικοκυβερνη 
τιικές δεσμεύσεις.

θεωρούμε ότι θα εκπροσωπή 
σει επάξια τον σύλλογο προς τα 
έξω με την μεγάλη συνδικαλιστι 
κή εμπειρία που διαθέτει.

Ότι θα επιδιώξει την ενεργό 
συμμετοχή του συλλόγου στην 
προσπάθεια επίλυσης των γενικώ 
τερών κοινωνικών προβλημάτων 
του τόπου μαζί με τους άλλους 
μαζικούς φορείς για να πάρει την 
θέση που του αρμόζει ο πρώτος 
επιστημονικός σύλλογος του τό 
που.

Την διακήρυξη υπογράφουν 
οι: Δημ. Ξυριτάκης, Μαν. Πέραν 
τωνάκης, Χρ. Πανταζής, Ευτ. 
Χρυσός, Εύκλ. Σφακιανάκης, Γ. 
Παπαδάκης, Ελ. Σωτηροπούλου, 
Μ. Ντελάκης, Εμμ. Χατζιδάκης, 
Αν. Φραγκούλη, Απ. Σφακιανά- 
ικης, Ευαγ. Βρεντζος, Ανδ. Μπα 
φάκης, Γ. Μαρκόπουλος, Ε. Φαλ 
ικωνάκης, Π. Παπαδάκης.

Ή Εθνική Ερασιτεχνική
ΣΗΜΕΡΑ 

Η ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
ΣΤΟ Ηράκλειο παίζουν αύριο 

ΠΟΑ και Ποσειδώνας, στα πλαί 
σια του πρωταθλήματος Εθνι­
κής Ερασιτεχνικής Κατηγορίας.

ΠΟΑ - ΟΦΙ 
ΣΤΟ ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ

ΣΤΟ Ατσαλένιο ο ΠΟΑ θα 
αναμετρηθεί με τον ΟΦΙ, τον 
οποίο στον α' γύρο είχε κερδί­
σει με 2—1 στην Ιεράπετρα.

Η ΟΜΑΔΑ του Ατσαλένιου 
καταβάλλει προσπάθεια για να 
πάρει τον τίτλο και κατόπιν 
αυτού θα κυνηγήσει με πείσμα 
την νίκη.

ΣΤΟΝ αυριανό αγώνα του ο 
ΠΟΑ θα ενισχυθεί με τους Κα- 
στρινάκη, Λυριτζή και Σφακια- 
νάκη, ενώ θα απουσιάσουν και 
πάλι οι Μπακούσης, Σινάνης 
και Ματθαίου.

ΣΤΗΝ διάθεση του Γενικού 
Αρχηγού κ. Γεωργιάδη, ο οποί­
ος έχει την ευθύνη για τον κα­
ταρτισμό της ΙΙάδας, βρίσκο­
νται οι εξής ποδοσφαιριστές:

Κοτζαμάνης, Ποδάρας, Πε- 
λέκας, Λυριτζής, Καστρινά- 
ικης, Βά βούλας, Μάσέλης, 
Μηλιαράς I και II, Κοκόσης, 
Μαστρογιαννάκης, Σφακια- 
νάκης, Μπουγαδάκης, Ανα- 
τολιτάκης, Ρωμανάκης, Κάλ 
λας.

ΤΟ ματς ΠΟΑ - ΟΦΙ θ' αρχί­
σει στις 3 μ.μ., θα το διευθύ­
νει δε ο κ. Κόππας, του Συνδέ­
σμου Αθηνών.

ΣΗΜΕΡΑ Σάββατο, στις 7 το 
βράδυ, στα γραφεία του ΠΟΑ
θα πραγματοποιηθεί έκτακτη 
γενική συνέλευση των μελών του 
Συλλόγου με θέμα «πορεία ομά­
δας». Στόχος της συνέλευσης 
είναι η συνένωση όλων των δυ­
νάμεων του ΠΌΑ, ώστε να δη- 
μιουργηθούν οι απαραίτητες 
προ'υ'ποθέσεις για την κατά- 
κτηση του τίτλου και άνοδο 
στην Γ' Εθνική.

Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ 
ΠΑΙΖΕΙ ΠΡΩΊ'

ΣΤΙΣ 11 το πρωί στο γήπε­
δο του Εργοτέλη ο Ποσειδώνας 
θα οναμετρηθεί με τον Κεραυ­
νό, από τον οποίο είχε χάσει 
2—0 στην Κερατέα.

ΕΝιΙΣΧΥΜΕΝΟΣ θα παρατα­
χθεί αύριο ο Ποσειδώνας, ο ο­
ποίος έχει, όλες τις προ'υ'ποθέ- 
σεις να κερδίσει.

ΣΤΗΝ διάθεση του προπονη­
τή του Ποσειδώνα κ. Βλάχου 
βρίσκονται οι εξής ποδοσφαιρι­
στές:

Βλαβιανός, Παπαδογιαννά- 
κης, Λατσούδης, Κρανιωτά- 
κης, Τσαγκαράκης, Βορδο- 
νεράκης, Ποντίκαλης, Σταύ 
ρου, Κυπραίος, Κρεμασμέ­
νος, Χουρδάκης, Βασιλά- 
κης, Παπαγγέλης, Ζερβός, 
Χριστοφής.

ΘΑ σφυρίξει ο κ. Πανούσος, 
του Συνδέσμου Αθηνών.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΚΑΡΑΤΕ

Αύριο Κυριπκή 1 Φεβρουάριου διεξάγεται στην Καβάλα το Πανελ 
λήνιο Πρωτάθλημα FULL CONTACT Καράτε. Στη διοργάνωση 
αυτή συμμετέχει από την πόλη μας μια επίλεκτη ομάδα αθλητών 
r.ou αποτελείται από τους: Πατσάκης Γεωρ. 64 KG. Φανουράκης 
Ιωάννης 52 KG. Παπαλεωνίδας Κων)νος 82 KG. Παπαδάκης Μιχά 
λης 80 KG και ο 12χρονοε Λιοδάκης Μαν. 43 KG. Την αποστολή 
συνοδεύει ο εκπαιδευτής της Σχολής Παγκρητίαυ Βουλγαρίδης Α­
θανάσιος. Στο κλισέ διακρίνονται οι αθλητές με τα έππθλά τους, 
που εκπροσώπησαν την πόλη μας στο προηγούμενο πρωτάθλημα.

Χθές Σήμερα Αυριο_

ΑΠΌ λουμπάγκο «χτυπήθηκε» ο.Γεν. Γραμματέας Αθλητισμού 
κ. Δημ. Σαρρής. Έτσι τελευταία οι δημόσιες εμφανίσεις του εί­
ναι μειωμένες σιισθητά, πράγμα άλλωσίε που παρατήρησαν και οι 
φίλοι του. Αν κρίνω μάλιστα απ' όσους με ρώτησαν'σχετικά .μάλ 
λον ο κ. Σαρρής έχει μεγάλο αριθμό φίλων.

ΤΕΛΙΚΑ δεν είναι μόνο οι τρεις επιταγές των 20.000 δολλαρί 
ων που έφεραν μαζί τους οι εκπρόσωποι του Ελληνικού «λόμπυ» 
της Αμερικής. Χθες έμαθα από έγκυρη πηγή ότι υπάρχουν και άλ 
λα 600.000 δολλάρια (79 εκ. περίπου) που συγκεντρώθηκαν με 
σκοπό να δοθούν στο Παν)μιο Κρήτης.

ΑΓΩΝΙΟΥΝ όλοι για τις εκλογές στον Δικηγορικό Σύλλογο με­
τά την οριστικοποίηση των τριών υποψηφίων Προέδρων. Το ά­
σχημο είναι ότι η αγωνία θα παραταθεϊ γιατί η. Πυθία προβλέπει 
και 2ο γύρο. Μην με ρωτήσετε όμως ποιοι θα πάνε στον δεύτερο 
γύρο. Η απάντηση θα είναι... φάρσα.

★--------------★

ΤΟ τελευταίο προσυνέδριο 
της ΟΝΝΕΔ με την συμμετοχή 
των εκλεγμένων Δ.Σ. των τοπι­
κών Επιτροπών Κρήτης, πραιγμα. 
τοποιείται αύριο στο «Ατλαν- 
τίς». Ομιλητής θα είναι ο κ. Βαγ 
γέλης Μ’εΊ'μαράκης.

ΟΙ Γωνιανοί κόβουν την πίτα τους σήμερα το βράδυ στα 
«Ζαμάνια». Επειδή υποψίΐάζομαΊ ότι θα υπάρξουν πολλές εκπλή 
ξεις καλό είναι να τόχουν υπόψη τους.

ΚΑΚΗ σύμπτωση χαρακτήρισε ο συνάδελφος με τον «τζακ» 
το γεγονός ότι συνέπεσαν το σεμινάριο του ΤΕΕ)ΤΑΚ με το κόψι 
μο της πίτας της «Αγροτικής Ασφαλιιστικής». Έτσι ελάχιστοι α­
πό τους αρμόδιους προτίμησαν το σεμινάριο για το Κυκλοφορία 
κό αφού την .ίδια ώρα ήξεραν ότι τους περίμενε ο σκανδαλιστικός 
μπουφές. Και καλά εκείνοι που πήγαν για τα μάτια του κόσμου, 
είδαν και έφυγαν, αλλά εκείνοι που έπρεπε να ήταν εκεί και δεν πά 
τησαν το πόδι τους; Ούτε το χαρτοφυλάκιο να είχαν στην τσέ 
πη τους.

ΕΚΚΛΗΣΗ για το σταματημα των πυρηνικών κάνει στις ΗΠΑ 
ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων του 5ου Δημοτ. Σχολείου. Ε­
μείς οι γονείς, λένε στην ανακοίνωση, νοιαζόμαστε για το μέλλον 
των παιδιών μας. θα τους ακούσει, άραγε, κανείς;

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Τα μέλη του ΚΑΠΗ θερίσσου 
που επιθυμούν να βάλουν υπόψη 
φιότητα για την εκλογή τουι εκ­
προσώπου τους στο Διοικητικό 
Συμβούλιο του κέντρου, να. δη 
λώσουν συμμετοχή μέχρι την 
Τρίτη 3-2-87 και ώρα 12.00 μ. 
στα γραφεία της κοινωνικής υπη 
ρεσίας.

Οι εκλογές θά διεξαχθούν την 
Παρασκευή '6-2-87 από τις 7, 
30' π.μ. — 2,30' μ-μ. Τα μέλη, θα 
πρέπει να κρατού ν μαζί την αστυ 
νομική τους ταυτότητα και την 
κάρτα μέλους του ΚΑΠΗ.

Η κοινωνική υπηρεσία’.
1—2

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΗ 
ΑΓΙΟΥ ΤΡΥΦΩΝΑ 
ΣΤΟΝ ΙΕΡΟ ΝΑΟ 
ΑΓΙΑΣ ΣΟΦΙΑΣ 
ΚΝΩΣΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Σήμερα Σάββατο 31 Ιανουά­
ριου και ώρα 5 μ.μ. ο Εσπερινός.

Κυριακή 1 Φεβρουάριου, ώρα 
7 π.μ. ο Όρθρος και στη συνέ­
χεια η θεία Λειτουργία, ιερουρ- 
γούντος του Πανοσ. Αρχιμ. Νε­
κταρίου Παπαδάκη, Πρωτοσυ- 
γκέλλου της Ιερός Αρχιεπισκο­
πής Κρήτης.
Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ 
ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ­
ΤΩΝ - ΒΙΛΛΩΝ - ΕΞΟΧΙΚΩΝ 
ΚΑΤΟΙΚΙΩΝ - ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕ­
ΝΩΝ ΔΩΜΑΤΙΩΝ - ΠΑΝΣΙΟΝ

«Η ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Πληροφορούμε τους ιδιοκτή­
τες επιπλωμένων διαμερισμάτων 
- βιλλών - εξοχικών κατοικιών- 
ενοικιαζομένων δωματίων - παν- 
σιόν ότι παρέχονται πληροφο­
ρίες για νομικά - τεχνικά θέμα­
τα ως προς την λειτουργία των 
παραπάνω εγκαταστάσεων εις 
τα γραφεία του Συλλόγου, οδός 
Στυλιανού Γιαμαλάκη 1, 2ος ό­
ροφος (έναντι Στρατολογικού 
Γραφείου Ηρακλείου), τηλέφω­
νο 224.260 και ώρα 9.30 - 130 
το πρωί καθημερινά εκτός Σαβ­
βάτου και Κυριακής.
Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

Ο Γενικός Γραμματέας
Γιώργος Λιαπόκης

1—7

Η ΠΙΤΑ ΤΟΥ Σ.Ε.Ο.
Το Σώμα Ελληνίδων Οδηγών 

Ηρακλείου σας προσκαλεί στο 
κόψιμο της πίτας τη Δευτέρα, 
2 Φεβρουάριου 1987, το από­
γευμα στις 5, στο ξενοδοχείο 
«Ξενία».

Από το ΔΐΌΐκ. Συμβούλιο

;! ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ I
;; ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΜΙΚΡΟ Ϋ ΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ !
<! Έβανς 16 — Τηλ. 284-788 !

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
'; Έναρξη νέας περιόδου τμημάτων για μαθητές Γυμνασί- ;
]' ου - Λυκείου και Επαγγελματιών. 1
Η Από 1 Φεβρουάριου για μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου, ' 

τμήματα BASIC, PASCAL, HARDWARE. !

; I Από 1 Φεβρουάριου τμήματα Επαγγελματιών, σε προ- < 
Γ γρσμματισμό BASIC και εφαρμογές προγραμμάτων πελά- , 

τες, Αποθήκη, Γενική Λογιστική, επεξεργασίας κειμένου. ]

Εγγραφές άρχισαν και συνεχίζονται ]
ί; κάθε μέρα 4—9 μ.μ. < [

Ι
Η ΕΤΑΙΡΙΑ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΑΛΛΙΩΤΑΚΗΣ Α.Ε. ;! 
προσφέρει εντελώς ΔΩΡΕΑΝ στον επαγγελματία του Ηρα- J1 
κλείου — Βιοτέχνη — Ηλεκτρολόγο — Μηχανολόγο — Υ- ] > 
δραυλικό — Φανοποιό — Μηχσνουργό — Συνεργείο Αυτ)- 1!
των — την ευκαιρία να γνωρίσει τα ειδικά εργαλεία FA- ■ [ 

ί > COM Γαλλίας. J1
> θα σας περιμένουμε στην έκθεση FAOOM στις 29 - 30- ] >
I 31 Ιανουάριου και από ώρα 9 π.μ. — 3 μ.μ. και 5 μ.μ. — ] >
I 8 μ.μ. που θα βρίσκεται στο κατάστημά μας Μονής Πρε- ] I
J βίλης 66, ΗΡΑΚΛΕΙΟ. Εργαλεία FACOM. Κάνουν τη δου <! 
J λειά σας πιο άνετη, πιο γρήγορη, πιο ευχάριστη.
[ Αποκλειστικός Αντιπρόσωπος Κρήτης <
Ι ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΑΛΛΙΩΤΑΚΗΣ Α.Ε. ; I

Μονής Πρεβέλης 66, Ηράκλειο. ;!
; Τηλ. 227733 — 227101 — TELEX 262656 ; I

ΣΟΥΠΕΡ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Το Κατάστημα κατοικίδιων Ζώων

Κ. ΔΑΜΙΓΟΣ
Λ. Ιωνίας 150, ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ, Τηλ. 234256

ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ
Κανάριπ εισαγωγής στις κάτωθι τιμές:

Κανάρια αρσενικά ανοιχτσχρωμα ή σκούρα 2.300
Ζαμπέλ'ες αρσενικές κόκκινες 2.900
Μπόρντερ γιγαντόσωμα 3.200
ιΚανάρες πράσινες 1.300
Κανάρες ανοιχτόχρωμες 1.450
Κανάρες Μσλινουά 1.900
Παπαγαλάκια 700


